EDIZIONE / EDITION
MARZO / MARCH 2011

CATALOGO
CATALOGUE

DISCHI FRENO
BRAKE DISCS

PASTIGLIE FRENO
BRAKE PADS

KIT INDICATORI USURA
WEAR INDICATORS

MOZZI RUOTA
WHEEL HUBS

RAGGIERE RUOTA
SPOKE WHEELS

TAMBURI FRENO
BRAKE DRUMS

A\ \\V/4S)



DISCHI FRENO
BRAKE DISCS

PASTIGLIE FRENO
BRAKE PADS

KIT INDICATORI DI USURA
WEAR INDICATOR KITS

MOZZI RUOTA
WHEEL HUBS

RAGGIERE RUOTA
SPOKE WHEELS

TAMBURI FRENO
BRAKE DRUMS

Pagg. 1-33

Pagg. 35 - 49

Pagg. 51 -60

Pagg. 61-76

Pagg.77 -78

Pagg. 79-100

DISCHI FRENO
BRAKE DISCS

BRAKE PADS

PASTIGLIE FRENO

WEAR INDICATORS

<
=4
=
v
=
T
=
<
=
2
Z

MOZZI RUOTA
WHEEL HUBS

SPOKE WHEELS

RAGGIERE RUOTA

TAMBURI FRENO
BRAKE DRUMS







DISCHI FRENO Pag. 1-33 %g
BRAKE PADS EE

Tx
U<
V&
59

MARCA /| MANUFACTURER

DAF pag.1-2

IVECO pag.3-13

MAN pag.14-15

MERCEDES pag.16-18

NISSAN pag. 19 - 21

RENAULT pag.22-24

SCANIA pag. 25

VOLVO pag. 25 - 26

Assali ACERBI - FRUEHAUF pag. 27

Assali B.P.W. pag.28-30

Assali MERCEDES pag. 30

Assali MERITOR - R.O.R. pag. 31

Assali S.A.F. pag.32-33

Assali SCHMITZ pag. 33



Tavole di conversione - Cross references

Rif. (.)BlGlNALE Rif. ERREVI i) Rif. (?BlGlNALE Rif. ERREVI i) Rif. QBlGlNALE Rif. ERREVI Pag
Original Ref.  ERREVI Ref. Original Ref.  ERREVI Ref. Original Ref.  ERREVI Ref.
1387439 713692 | 2 2992271 713675 | 11 81508030015 | 713688 | 14
1400069 713686 | 1 2992291 713676 | 12 81508030021 | 713693 | 15
1400284 713687 | 2 2992470 713460 | 12 81508030023 | 713690 | 14
1640561 713692 | 2 2992477 713477 | 13 81508030028 | 713691 | 15
AMPAO14 713710 | 1 2992635 713706 | 11 81508030031 | 713690 | 14
AMPB860 713710 | 1 2992636 713705 | 12 81508030038 | 713690 | 14
PAK3545 713684 | 1 2994066 713671 5 81508030039 | 713720 | 14
PAK3546 713685 1 2995702 713725 | 11 81508030040 | 713690 | 14
| w0 ] 2995812 713723 | 13 81508030041 | 713693 | 15
1904528 713450 | 3 2995894 713725 | 11 81508030048 | 713691 | 15
1904529 713538 | 3 2996009 713748 | 10 81508030054 | 713731 | 15
1904531 713570 | 3 2996010 713727 | 9 81508030063 | 713731 | 15
1904532 713574 | 8 2996027 713735 | 7 | [0 MERceDEs
1904693 713451 4 2996028 713735 | 7 6684210112 | 713656 | 16
1906438 713460 | 12 2996033 713726 | 6 6684210212 | 713655 | 16
1906461 713460 | 12 2996043 713702 | 6 6694210612 | 713656 | 16
1906466 713674 | 10 2996049 713736 | 7 6704210112 | 713655 | 16
1907568 713453 | 11 2996121 713703 | 6 6704210312 | 713655 | 16
1907569 713454 | 12 2996122 713724 | 7 9424211112 | 713588 | 18
1907725 713589 | 8 2996131 713734 | 7 9424211212 | 713588 | 18
1907725* 713452 | 8 2996328 713723 | 13 9424212112 | 713588 | 18
1907725* 713587 | 9 2996329 713460 | 12 9434210312 | 713739 | 18
1907726 713597 | 9 2996418 713747 | 10 9704210012 | 713654 | 16
1907726* 713585 | 9 7171255 713577 | 8 9704210112 | 713654 | 16
1907726* 713579 | 10 7171274 713574 | 8 9704210612 | 713654 | 16
1907765 713577 | 8 7189456 713747 | 10 9704230012 | 713666 | 17
1908577 713589 | 8 42470836 713669 | 4 9704230212 | 713720 | 17
1908577* 713452 | 8 42470842 713459 | 4 9704230412 | 713665 | 16
1908577* 713587 | 9 42471034 713671 5 9704230512 | 713666 | 17
1908578 713597 | 9 42471111 713458 | 4 9704230612 | 713665 | 16
1908578* 713585 | 9 42471150 713673 | 6 9704230712 | 713666 | 17
1908578* 713579 | 10 42471214 713672 | 5 9754210012 | 713667 | 17
1908729 713456 | 13 425464071 713704 | 5 9754210112 | 713667 | 17
1908729* 713455 | 13 93800492 713538 | 3 9754210212 | 713667 | 17
1908772 713459 | 4 1307356080 | 713457 | 3 9754210512 | 713667 | 17
1908773 713458 | 4 | [ MANT | 9754230012 | 713668 | 17
2991646 713670 | 5 81508030009 | 713688 | 14 9754230312 | 713668 | 17
2991979 713456 | 13 81508030010 | 713689 | 14 9754230612 | 713668 | 17
2991979+ 713455 | 13 81508030014 | 713688 | 14

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Tavole di conversione - Cross references
Rif. ORIGINALE  Rif. ERREVI

Rif. ORIGINALE  Rif. ERREVI

Original Ref.  ERREVIRef 29
06100420-0 713699 21
06200438-0 713700 21
402069X001 713713 20
402069X200 713695 19
402069X401 713696 20
402069X403 713715 19
402069X407 713714 20
4020609200 | 713716 | 21
40206F3901 713694 19
40206F3902 713698 19
402079X100 713697 20
| Renaur |
5000450158 713680 22
5000545242 713680 22
5000792539 713679 24
5001864498 713733 24
5010216433 713681 22
5010216437 713678 24
5010216548 713679 24
5010422262 713740 23
5010422263 713730 23
5010422363 713682 23
5010422364 713743 24
5010422593 713682 23
5010525014 713729 22
5010525308 713740 23
5010525362 713728 23
5010525364 713742 22
| scama |
1386686 713461 25
1402272 713461 25
| wvowo |
3092710 713677 26
6775227 713652 25
6775229 713652 25
6779205 713653 25
6779208 713653 25
85103803 713733 26
85103804 713732 26

Original Ref.  ERREVI Ref.
85103805 713744 25
85110495 713732 26

| AssaliACERBI-FRUEHAUF _|
449418 713471 27
449445 713470 27
M069018 713470 27
M078157 713471 27

M200135-01 713470 27

| Asaiew |

0308834010 713468 28

0308834017 713468 28

0308834020 713497 29

0308834030 713468 28

0308834037 713468 28

0308834040 713469 29

0308834047 713469 29

0308834060 713497 29

0308834067 713497 29

0308834070 713498 29

0308834080 713474 29

0308834087 713474 29

0308834100 713683 30

0308834107 713683 30

0308835010 713463 28

0308835017 713463 28

0308835030 713466 28

0308835050 713466 28

0308835057 713480 28

| AssaliMERCEDES |

6754210012 713737 30

9424211112 713588 30

9424211212 713588 30

9424212112 713588 30

| AssalMERTOR-ROR. |
21224263 713473 31
21225115 713476 31
21227349 713476 31
68323825 713478 31
68325372 713701 31

Rif. ORIGINALE  Rif. ERREVI

Original Ref.  ERREVI Ref.
MBR9004 713478
MBR9014 713701

| Assalisar |

4079000300 713462

4079000400 713467

4079000500 713465

4079000501 713465

4079000502 713465

4079000700 713472

4079000701 713472

4079001001 713712

4079001002 713712

4079001003 713712

4079001300 713479

4079001301 713479

4079001302 713479

017870

713738

Pag

31
31

32

32
32
32
32
32
32
33
33
33
33
33
33

33

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

o
2
W
o
i
T
v
o
(2

BRAKE DISCS







Rif. ERREVI ~ Rif. ORIGINALE . TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

PAK 3545 Impianto PERROT
front | PERROT System

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

DISCHI FRENO
BRAKE DISCS

FA600
FA800
FA900

PAK 3546 ant. | Impianto PERROT
front | PERROT System

FA45
FA1000

AMPAO14
AMPB860 [

1400069 ant. | Impianto WABCO
front | WABCO System

LF55(12-15Ton)

8117

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 1
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ cont'd DA F

Rif. ERREVI ~ Rif. ORIGINALE
ERREVI Ref. Original Ref.

1400284

rear

TIPO
Vehicle model

Impianto WABCO
WABCO System

LF55(12-15Ton)

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

1640561
1387439

ant.

front

CFeé5
CF75
CF85

Kit montaggio DISPONIBILE
Disc kit AVAILABLE

-
w

ORI

BRI

2 432

DN

RN

N

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

1307356080

TIPO
Vehicle model

Ducato 18q.li

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

ex 93800492
1904529 coppia
1904529 Set

ant.

front

Daily 30.8-32.8-35.8-40.8
New Daily 30.8-32.8-35.8-40.8
Turbo Daily 35.10/.12-40.10

Daily Duty 30.8H-35.8H-40.8H

Completo di / Complete with:
(6) colonnette Rif. 729144
(6) wheel studs Ref. 729144

0 266.5

1904528 coppia
1904528 Set

ant.

front

Daily 30.8
New Daily 30.8
Turbo Daily 30.10

Completo di / Complete with:
(6) colonnette Rif. 729144
(6) wheel studs Ref. 729144

1904531 coppia
1904531 Set

ant.

front

Turbo Daily  35.12-45.10
49.10/.12

Completo di / Complete with:
(6) colonnette Rif. 729144
(6) wheel studs Ref. 729144

o 280

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

o
2
W
o
i
T
v
o
(a]

BRAKE DISCS




segue/ cont'd IVECO

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

TIPO
Vehicle model

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

42470842 New Daily (‘96) 35.8
1908772 coppia | front | Turbo Daily (‘96) 35.10/.12
1908772 Set 49.10/.12 | 22
Daily CNG 35.11-49.11
Daily 2000 35C9/C10/C11 °
35C12/C13/C15 Q
50C11/C13/C15 °
Completo di / Complete with:
(6) colonnette Rif. 729144
(6) wheel studs Ref. 729144
1904693 coppia ant. | Turbo Daily 59.12
1904693 Set front n
Completo di / Complete with: °
(6) colonnette Rif. 729353 %
(6) whell studs Ref. 729353
1
42471111 post. | New Daily (‘96) 35.8
1908773 coppia rear | Turbo Daily (“96) 35.10/.12 22
1908773 Set 49.10/.12 1
Daily CNG 35.11-49.11
Daily 2000 35C9/C10/C11 §
35C12/C13/C15 PN
50C11/C13/C15
3

42470836 coppia
42470836 Set

Daily 2000 3559/510/511

35512/513/515

22

5 fori/ holes 915.5

o118
=
A i
i : =]
N
SN VR
0 276

2 fori/ holes 28.7

4 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ cont'd IVECO

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE POS.
Original Ref.

42546401 coppia
42546401 Set front

TIPO
Vehicle model

3559/510/511
35512/513/515
35C9/C10/C11
35C12/C13/C15

Daily 2000

Completo di / Complete with:
(6) colonnette Rif. 729144
(6) wheel studs Ref. 729144

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

@ 290

2991646 coppia
2991646 Set

Daily 2000 3559/510/511

35512/513/515

5 fori / holes 915.5

B ¥
'__]
g
2
2
E
ex 42471034 post. | Daily 2000 3559/510/S11 a
= 16
2994066 coppia (con ABS 35512/513/515 g i
2994066 Set ?; 5 3
i\
;"3[- @%@ A B
= S
! = = .
8 r
2 69.5
2
2
o~
42471214 coppia Daily 2000 65C11/C13/C15 -
42471214 Set s
% 26
E
-3

@110

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

o
2
W
o
i
T
v
o
(a]

BRAKE DISCS




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI ~ Rif. ORIGINALE
ERREVI Ref. Original Ref.

42471150 coppia
42471150 Set

POS.

Daily 2000

Vehicle model

TIPO

65C11/C13/C15

o 253

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

2996121 coppia
2996121 Set

Daily 2006

35C14/C16/C18

9 fori ! hales e12.5

2996033 coppia
2996033 Set

Daily 2006

35C14/C16/C18

8 fori / holes
2 10.5

2996043 coppia
2996043 Set

post. | Daily 2006
con ABS

rear
¢/w ABS

35C14/C16/C18

8 fori / holes
e 10.5

24

6 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ cont'd IVECO

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

2996131 coppia

POS.

TIPO
Vehicle model

Daily 2006  35512/514

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

o)
2996131 Set -
8
w0
W &
&
.
2996027 coppia | post. | Daily2006 35C10/C12/C14
2996027 Set |con ABS 2 o
2996028 coppia %
2996028 Set rear E
¢/w ABS E
g *
|

2996122 coppia
2996122 Set

Daily 2006 65C14/C15/C15H/C18

9 forl/holes #14.5

@111

2996049 coppia
2996049 Set

Daily 2006 65C15/C18

@ 253
@215

e
-

@ 306

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

o
2
W
o
i
T
v
o
(a]

BRAKE DISCS




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

7171274
1904532 coppia
1904532 Set

front

TIPO
Vehicle model

Turbo Zeta 65.12-79.12
79.14 Zeta

Completo di / complete with:
(6) colonnette Rif. 729184
(6) wheel studs Ref. 729184

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

7171255
1907765 coppia
1907765 Set

ant.

front

95.14 Zeta
109.14 Zeta

Completo di / complete with:
(8) colonnette Rif. 729185
(8) wheel studs Ref. 729185

ex 1907725
1908577 coppia
1908577 Set

ant.

post.

front

Eurocargo 60E10/E12/E14
65E10/E12/E14
75E12/E14/E15

Eurocargo 75E13/E15/E17/E18

“TECTOR”

@ 245

[

ant.

front

Eurocargo 60E10/E12/E14
65E10/E12/E14
75E12/E14/E15

EuroCargo 75E13/E15/E17/E18

“TECTOR”

Completo di / complete with:
(6) colonnette Rif. 729149

(6) wheel studs Ref. 729149

M18x1.5

o 304

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ cont'd IVECO

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

POS.

TIPO
Vehicle model

60E10/E12/E14
65E10/E12/E14
75E12/E14/E15
75E13/E15/E17/E18

Eurocargo

Eurocargo
“TECTOR”
Completo di / complete with:
(6) colonnette Rif. 729347
(6) wheel studs Ref. 729347

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

2996010 coppia ant. | Eurocargo 65E12/E14/E15
2996010 Set post. 70E12/E14
con ABS 1 ] %
A {“- “
g 8| 8
front | Eurocargo 65E13/E15 NEES . 2
[ e
rear | “TECTOR”  75E13/E15/E17/E18 y T ! %
¢/wABS S r
30
———
~1285
ex 1907726 ant. | Eurocargo 80E15/E18/E21 134
1908578 coppia | post. 10015/E18/E21
1908578 Set 180E21 — r
front | Eurocargo  100E17/E18/E21 0 A
" ” @« 0 ;‘.\":h 2 |
TECTOR 2 B = 8
-] 2] - oy
',;_ o
14l 1, 30

ant.

front

Eurocargo 80E15/E18/E21
100E15/E18/E21
180E21

Eurocargo 100E17/E18/E21

“TECTOR”

Completo di / complete with:
(8) colonnette Rif. 729346
(8) wheel studs Ref. 729346

o316

0322

,[

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

DISCHI FRENO
BRAKE DISCS




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

Eurocargo 80E15/E18/E21
rear 100E15/E18/E21 " 134
180E21 w 62
Eurocargo 100E17/E18/E21 s
“TECTOR” Y —= B
. . o s T )
Completo di/complete with: 28 3 )|
(8) colonnette Rif. 729185 e e = °
(8) wheel studs Ref. 729185 ¥
14 30
2996009 coppia ant. | Eurocargo 100E17/E21 134,
2996009 Set post.
con ABS| Eurocargo  100E17/E18/E21/E22 i 3 _ ¥
front | “TECTOR” /7 QN
=} 0 ;\\* i
rear 8 & el &
=] - oy
c/w ABS % °
14l 1, 30

ex 7189456 post. | Eurocargo 65E15-75E15
2996418 coppia rear 80E17/E21-90E17/E21 -
2996418 Set 100E17/E21 T VWG
A _
Eurocargo 65E15-75E13/E15/E18 A
I 2
“TECTOR” 75E13/E15/E18 ] T
R ol o (]
80E17/E18/E21 I
90E17/E18/E21
100E17/E18/E21
o132
295
1906466 coppia ant. | Eurocargo 120EL15/EL18/EL21
1906466 Set post.
con ABS | Eurocargo 120E17/E21
“TECTOR” E
front o| w®
S &
rear L) ]
¢/w ABS
A
1 O I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO FIGURA e DIMENSIONI

BRAKE DISCS

o
2
W
o
i
T
v
o
(a]

ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Picture and Dimensions
1907568 coppia Eurocargo 120E15/E18/E23
1907568 Set front 130E15/E18/E23

Eurocargo 130E18/E24/E28 .
“TECTOR” ]

2324
2275
0215

Completo di / complete with: .
(8) colonnette Rif. 729185 M20x1.5 |
(8) wheel studs Ref. 729185

2992271 coppia ant. | Eurocargo 130E18/E21/E24/E28
2992271 Set front | “TECTOR”

Completo di / complete with:
(8) colonnette Rif. 729185

(8) wheel studs Ref. 729185

28325

2992635 coppia | post. | Eurocargo 130E18/E21/E24/E28
2992635Set | con ABS| “TECTOR” n 151
4
S 72
g
. . R
rear | Completo di/ complete with: &l e : &
Ll EY] o ! Q
¢/w ABS | (8) colonnette Rif. 729150 e = =
(8) wheel studs Ref. 729150 ¥
14 | 45
2995702 coppia | post. | Eurocargo 130E15/E18/E23 -
2995894 coppia | rear 150E18/E23/E27 g
2995702 Set Eurocargo 130E18/E24/E28 ﬂ
[¢]
2995894 Set ““TECTOR”  150E18/E24/E28 £ 45
|
£
o
—
$ A
i
1}
[
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 1

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

1907569 coppia
1907569 Set

POS.

front

TIPO
Vehicle model

Eurocargo 130E18
150E15/E18/E23
280E23-320E27

Eurocargo 150E18/E24/E28

“TECTOR” 320E28T

Completo di / complete with:
(8) colonnette Rif. 729177

0 324

y

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

5

o 370

M22x1.5 r
(8) wheel studs Ref. 729177
2992291 coppia ant. | Eurocargo 150E18/E21/E24/E28
Ty]
2992291 Set front | “TECTOR” 320E28T = L
§ 64
T
Completo di / complete with: il Yy, -
(8) colonnette Rif. 729177 % 'S-Il; ey s %
=
(8) wheel studs Ref. 729177 3
14 | 45
2992636 coppia | post. | Eurocargo 150E18/E24/E28
2992636 Set  |con ABS| “TECTOR” - L]
& 72
[al]
=
=
rear | Completo di/ complete with:
w1 =N ~
¢/w ABS | (8) colonnette Rif. 729054 s - oS
B = - ol Q
(8) wheel studs Ref. 729054 Z
3
¥
14| 45

ex 1906438
ex 1906461
2992470 coppia
2992470 Set

2996329 coppia
2996329 Set

12

ant.

front

Eurocargo 170E18/E23/E27
Eurocargo 180E21/E24/E28
“TECTOR"”

EuroTech - EuroStar
E.Tech - E.Star “CURSOR”
Eurotrakker“CURSOR”

Stralis

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO FIGURA e DIMENSIONI

BRAKE DISCS

o
2
W
o
i
T
v
o
(a]

ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Picture and Dimensions
2992477 coppia Eurocargo 180E21/E24/E28

2992477 Set front | “TECTOR” 260E28KE 1385 |,
EuroTech 440E42 o] fad8
EuroTech “CURSOR”
Eurotrakker “CURSOR” 1 \

| 4
Stralis % % . %
[
n.12 M16x2 =

ex 2995812 post. | STRALIS 260S50
2996328 coppia |con ABS 440S45/S50
2996328 Set

- ant. Euroteck

front | EuroStar

senza bulloni / w/o bolts

ex 1908729 ant. | Euroteck

2991979 coppia | front | EuroStar
2991979 Set completo di / complete with: ?_ §
16683434 (12) 729092 Bullone M16x2 L=80 @ @

(12) 729092 Bolts M16x2 L=80

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 3
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



MAN

Rif. ERREVI
ERREVI Ref. Original Ref.

81508030009
81508030014

81508030015

Rif. ORIGINALE

front

TIPO
Vehicle model

F2000

M12x1,5

111

@335

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

81508030039

81508030010

81508030023
81508030031
81508030038
81508030040

14 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

ant.
senza
ABS

front
w/o ABS

F90
F2000
M2000
TGA




segue/ contd MAN

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Picture and Dimensions

81508030028
81508030048

81508030021

81508030041

81508030054 118
Bz
81508030063
4 —
g _[us
L] =
2
10 x M14
L7
34
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 5

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

DISCHI FRENO
BRAKE DISCS



MERCEDES

Rif. ERREVI

ERREVI Ref. Original Ref.
6694210612

6684210112

Rif. ORIGINALE

TIPO

609D - 709D -711D-510D
507D -508D -714D

Vehicle model

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

6684210212
6704210312
6704210112

ant.

front

809D -811D-814D

!\“\\

S (11418 81816 81818)81811)

SRS

9704210012
9704210112
9704210612

ant.

front

Atego
815-917-923-1017-1023

9704230412

9704230612
-V/a. '/
-'”’"’fl/////ﬂ/%
| 0
0
| L]
| I Q
A N
y//”’/”/,’;
% i
1 6 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

Atego 17"/2-5Ton.




segue/ contd \ERCE D ES

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE S. TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

9704230012 Atego 17"%>-7Ton.
9704230512 rear
9704230712

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

BRAKE DISCS

(@]
2
W
o
i
T
v
o
(a]

M12x1,5

— |/

=
s ul//ﬂ///

i

8152
8335

&\\\\\\\\\\\\\\\\\\\'\

9704230212

9754210012 ant. | Atego 19"
9754210112 front | 1217-1223
9754210212

9754210512

9754230012 post. | Atego 19"%
9754230312 rear | 1217-1223
9754230612

M14x1,5

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 7
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd \ERCE D ES

Rif. ERREVI
ERREVI Ref. Original Ref.
9424212112
9424211112

9424211212

Rif. ORIGINALE

front

TIPO
Vehicle model

M14x1.5

@211

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

9434210312

ant.

front

Atego
Actros (2a - 3a Serie dal 2008)
(2nd - 3rd Series from 2008)

1 8 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



NISSAN

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE . TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

40206F3902

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

o
=z
W a
ca
- Wy
TX
U<
wn
am

sy

i

40206F3901 . —7

R, \]I
g

1,?!1

402069X200 .| Cabstar 120 U.T. T

0276

402069X403 . | Cabstar
Atleon 120

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 9
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd N ISSAN

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE . TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

402069X401 Atleon 120 U.T.

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

0282
o140
|
aean

NN\ —
I

g ‘51*

402079X100 . | Atleon 120 U.T.

@110

|B'\'"Qo

402069X407 ant. | Atleon 140
con ABS ]
-
front
¢/w ABS g
completo di / complete with: -

(6) colonnette / wheel studs

402069X001 ant. | Atleon 140

post. | Atleon 160
con ABS| Atleon 165 =
Atleon 210
front a

rear

¢/w ABS | completo di / complete with:

(6) colonnette / wheel studs

20 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd N ISSAN

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

06100420-0 Atleon 140
EcoT135/L60/L70

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

06200438-0 Atleon 140

EcoT135/L60/L70

4020609200 . | EcoT160

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

21

BRAKE DISCS

(@]
2
W
o
i
T
v
o
(a]




RENAULT

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE
ERREVI Ref. Original Ref.

5010216433

ant.

TIPO
Vehicle model

Messenger B70-B80-B110-B120
Midliner

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

5000450158
5000545242

Midliner M120/230-5130

n.10 210.4

©354

5010525014

Midlum

5010525364

Midlum

22 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd RENAU LT

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

5010525362

Vehicle model

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

2310
9275

5010422263

post.
con ABS

rear
c/w ABS

Midlum

5010422262
5010525308

Midlum

5010422593
5010422363

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

Magnum E-TECH

Premium

2’1\\\\\\\\\\\\'\
[J

>
\“W‘

DD

P

(@]
2
W
o
i
T
v
o
(a]

BRAKE DISCS




segue/ contd RE NAU L

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

5010422364 post. | Magnum

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

Premium

5010216437 Magnum

Premium

5000792539 .| Magnum R340/350/380/400
5010216548 AE380/385/500

5001864498 . | Magnum
Premium
388
o -1 -
24 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



SCANIA

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE . TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

1402272 L94 - N94 - K94
1386686 114-124-144

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

)
v
4
Q
W
X
<
[
)

(@]
2
W
o
i
T
v
o
(a]

VOLVO

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE . TIPO FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Picture and Dimensions

6775227
6775229

post. | FL6-FL7.2

6779205 . | FL4-FL6 8 Ton.

6779208

85103805 FM9 - FM12 o 1
1
FH12-FH16 é!?
“
B8
s B
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 5

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd \fQ LV O

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE . TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

3092710 FH12-FH16

85103803 . |FH12-FH16

]
]

DRRENRRNRNS

RRARRANY
Hd

85110495 FH12-FH16
85103804

o410

26 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Assali ACERBI - FRUEHAUF

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

M200135-01
M069018
449445

POS.

TIPO
Vehicle model

Assale 9 TON tipo SMB
(IMPIANTO WABCO)

9 Tons. axle - “SMB” type
(WABCO system)

280

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

M078157 -
449418

Assale 9 TON tipo SMB
(IMPIANTO KNORR)

9 Tons. axle - “SMB” type
(KNORR system)

169

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 7
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

BRAKE DISCS

(@]
2
W
o
i
T
v
o
(a]




Assali B.P.W.

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

0308835050
0308835030

POS.

TIPO
Vehicle model

Assale Serie SH
Mozzo sistema ECO PLUS
senza ABS

SH Series axle type
ECO PLUS Hub System
w/o ABS

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

0308835057

Assale Serie SH-SKH
Mozzo sistema ECO PLUS 2
senza ABS

SH-SKH Series axle type
ECO PLUS 2 Hub System
w/o ABS

0308835010
0308835017

Assale Serie SH
Mozzo sistema ECO - ECO MAXX
con ABS

SH Series axle type
ECO - ECO MAXX Hub System
¢/w ABS

0308834030
0308834037
0308834010
0308834017

Assale Serie SKH - SHL..LL
Mozzo ECO PLUS - ECO MAXX
con ABS

SKH - SKH..LL Series axle type
ECO PLUS-ECO MAXX System
¢/wABS

28 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/cont’dAssah B PW

Rif. ERREVI
ERREVI Ref. Original Ref.
0308834020
0308834060

0308834067

Rif. ORIGINALE POS.

TIPO
Vehicle model

Assale Serie SKH - SHL..LL
Mozzo ECO PLUS - ECO MAXX
senza ABS

SKH - SKH..LL Series axle type
ECO PLUS-ECO MAXX System
w/o ABS

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

0308834040 -
0308834047

Assale Serie SKH - SHL..LL
Mozzo ECO PLUS - ECO MAXX
con ABS

SKH - SKH..LL Series axle type
ECO PLUS-ECO MAXX System
¢/w ABS

0308834070 -

Assale Serie SKH
Mozzo ECO PLUS - ECO MAXX

SKH Series axle type
ECO PLUS-ECO MAXX System

222

0308834080 -
0308834087

Assale Serie SKH - SHL..LL
Mozzo ECO PLUS

SKH - SKH..LL Series axle type
ECO PLUS System

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 9
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

o
2
W
o
i
T
v
o
(a]

BRAKE DISCS




segue/cont’dAssah B PW

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

0308834107 Serie SKH (Impianto KNORR)
0308834100 (per pinza ad imbull. tangenziale)
Mozzo sistema ECO PLUS

senza ABS

SKH Series (KNORR System)

ECO PLUS Hub System

w/o ABS

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

9292

Assali MERCEDES

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Picture and Dimensions

6754210012

Assale tipo “TE4-TE5” per rimorchi
“TE4-TE5” Trailer axle type

9424212112 Assale tipo “TE4-TE5” per rimorchi
9424211112 “TE4-TE5” Trailer axle type
9424211212

8211

30 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Assali MERITOR R.O.R.

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE OS. TIPO FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Picture and Dimensions

21224263 Assale Serie TM - 19"1»
Disco freno DX195

BRAKE DISCS

DISCHI FRENO

19"%5 axles - TM Series
DX195 Brake disc

21227349 con ABS | Assale Serie LM e LC
21225115 ¢/w ABS | Disco freno DX195 e ELSA 195

LM and LC Series axles
DX195 and ELSA 195 Brake disc

68325372 con ABS | Assale Serie LM e LC
MBR9014 ¢/w ABS | Disco freno ELSA 195

LM and LC Series axles
ELSA 195 Brake disc

68323825 con ABS| Assale Serie LM e LC
MBR9004 ¢/w ABS | Disco freno ELSA 2

Assale Serie TA e TC

Disco freno D DUCO e ELSA 2
LM and LC Series axles

ELSA 2 Brake disc

TA and TC Series axles

D DUCO and ELSA 2 Brake disc

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 1
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Assali S.A.F.

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

4079000400

TIPO
Vehicle model

Assale Serie SKRS/RZ 9019/11019
SKRS/RZ 9019/11019 Series axle

2 22.75

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

4079000701
4079000700

Assale Serie SKRB 9019

SKRB 9019 Series axles

4079000502
4079000501
4079000500

Assale Serie SKRB 9022
SKRB 9022 Series axles

130

45

4079000300

32 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

Assale Serie SKRS/RZ 9022/11222
SKRS/RZ 9022/11222 Series axles




seque/ contd Agsali S.A.F.

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

4079001003 Assale Serie SKRB 9019 INTEGRAL
4079001002 SKRB 9019 INTEGRAL Series axle
4079001001

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

(@]
2
W
o
i
T
v
o
(a]

BRAKE DISCS

4079001302 - Assale Serie SKRB 9022 INTEGRAL
4079001301 SKRB 9022 INTEGRAL Series axle
4079001300

Assali SCHMITZ

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE POS. TIPO FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Picture and Dimensions

017870

Assali per rimorchi

Trailer axles

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 3
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.






PASTIGLIE FRENO Pag. 35 - 49
BRAKE PADS

MARCA / MANUFACTURER
@]
Zw

DAF pag. 35 &S
w
=w

IVECO pag. 36 - 40 oS
B &

MAN pag. 41 5

MERCEDES pag. 42

NISSAN pag. 43

RENAULT pag.43 -44

SCANIA pag. 45

VOLVO pag.45 - 46

Assali ACERBI - FRUEHAUF pag. 46

Assali B.P.W. pag.46 - 47

Assali MERCEDES pag. 47

Assali MERITOR - R.O.R. pag. 48

Assali S.A.F. pag. 49



Tavole di conversione - Cross references

Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI
Original Ref. ERREVI Ref. - Original Ref. ERREVI Ref. ag- Original Ref. ERREVI Ref.
1436901 PF9088 | 35 42555917 PF9232 | 38 3093919 PF9090 | 45
1439324 PF9059 | 35 42559248 | PF9256 | 39 3095396 PF9125 | 45
1440504 PF9142 | 35 42559249 | PF9256 | 39 3099533 PF9151 | 45
1617343 PF9059 | 35 42561355 PF9229 | 38 20568711 PF9174 | 46
1628064 PFo126 | 35 | [ MAN. ] | 20568712 PF9173 | 46
AMPAG694 PF9092 | 35 | |81508046028 | PF9056 | 41 20568714 | PF9174 | 46
AMPBO16 PF9092 | 35 | |81508205029| PF9088 | 41 20568715 PF9173 | 46
BBU8177 PF9017 | 35 | |81508206009| PF9056 | 41 20768101 PFO151 | 45
BBU8178 PF9017 | 35 | |81508206011| PF9056 | 41 20768115 PF9137 | 45
I IVEco | |81508206014| PF9053 | 41 20918891 PF9125 | 45
1902292 PF1048 | 36 | |81508206020 PF9088 | 41 21024702 PF9174 | 46
1906038 PF9038 | 37 | |81508206022  PF9094 | 41 | |1 AssaliACERBI-FRUEHAUF |
1906040 PF9040 | 37 | |81508206041| PF9131 | 41 449412 PF9094 | 46
1906043 PF9033 | 39 | |81508206043| PF9115 | 41 449437 PF9059 | 46
1906070 PF9024 | 38 | |81508206054 PF9115 | 41 M100659 PF9059 | 46
1906155 PF1048 | 36 | [ MERCEDES | | M910001-01  PF9094 | 46
1906157 PF1160 | 36 0024200820 | PF9053 | 42 | [ AssaligPwe |
1906158 PF9038 | 37 0024207820 | PF9094 | 42 0203121500 | PF9094 | 46
1906159 PF9041 | 37 0034201120 | PF9115 | 42 0203121600 | PF9094 | 46
1906170 PF9032 | 39 0034201620 = PF9059 | 42 0536270020 | PF9059 | 46
1906183 PF9003 | 36 6694210008 = PF0784 | 42 0980102930 | PF9094 | 46
1906206 PF1048 | 36 6704202820 | PF9065 | 42 0980106430 | PF9165 | 47
1906207 PFO653 | 36 | [ NISSAN._ | | 0980106440 | PF9171 | 47
1906243 PF9012 | 37 06902964-0 | PF9039 | 43 0980106450 | PF9167 | 47
1906297 PF9055 | 39 06903100-0 | PF9034 | 43 0980106950 = PF9171 | 47
1906298 PF9065 | 39 | | 410600X226 | PF3435 | 43 0980106960 | PF9167 | 47
1906345 | PFo017 | 38 | [T RENAULE | [T AssaliMERCEDES T T
1906401 PF1409 | 36 5000297198 | PF9043 | 44 | | 0024204920 | PF9059 | 47
1906416 PF9122 | 40 5000297808 | PF9013 | 43 0024207820 = PF9094 | 47
1906427 PF9001 | 36 5000813673 | PF9013 | 43 0034201620 = PF9059 | 47
1906439 PF9059 | 40 5000815639 = PF9013 | 43 0044206020 | PF9059 | 47
1906459 PF9011 | 40 5000821964 | PF9043 | 44 | [ AssaliMERITOR-R.-O:R. |
1906467 PF9088 | 39 5001020312 | PF9131 | 44 21213034 | PF9124 | 48
2992336 PF9094 | 40 5001822987 | PF9043 | 44 21213034 = PF9125 | 48
2992339 PF1409 | 36 5001833114 | PF9090 | 44 68324665 PF9169 | 48
2992348 PF9059 | 40 5001846034 | PF9090 | 44 DSB2 PF9124 | 48
2992479 PF9011 | 40 5001848363 | PF9053 | 44 MDP5057 PF9125 | 48
2994086 PF9121 | 37 5001855646 | PF9131 | 44 MDP5073 PF9131 | 48
2996091 PF9121 | 37 5001855902 | PF9142 | 43 MDP5076 PF9124 | 48
2996518 PF9256 | 39 5001864363 | PF9174 | 44 MDP5093 PF9169 | 48
2996520 PF9256 | 39 5001864364 =~ PF9174 | 44 | [ AssalisAR
2996605 PF9121 | 37 5001864365 | PF9173 | 43 3057007700 | PF9059 | 49
12555881 PF9229 | 38 3057007800 | PF9094 | 49
42470835 PF1409 | 36 3057007900 | PF9059 | 49
42470841 PF9123 | 37 3057008000 | PF9126 | 49
42536101 PF9160 | 38 2761476 PF9302 | 45 3057008400 | PF9162 | 49
42555633 PF9231 | 38 3090048 PF9302 | 45 3057317900 | PF9143 | 49
42555669 | PF9122 | 40 3093532 PF9137 | 45 5317002400 | PF9094 | 49

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Tavole di conversione - Cross references

ERREVI- WVA WVA - ERREVI
ERREVI Ref. ERREVI Ref. ERREVI Ref. ERREVI Ref.
PF0653 20359 PF9094 29093 20359 PF0653 29115 PF9115
PF0653 20653 PF9115 29115 20465 PF9012 29120 PF9143
PFO0784 20784 PF9115 29148 20465 PF9040 29121 PF1409
PF1048 21188 PF9121 29121 20653 PF0653 29121 PFO121
PF1048 21048 PF9121 29212 20784 PFO784 29122 PF9122
PF1160 21160 PF9122 29122 21048 PF1048 29123 PF9123 o
PF1160 21480 PF9123 29123 21160 PF1160 29124 PF9124 EV’
PF1409 29121 PF9124 29124 21188 PF1048 29125 PF9125 Eg
PF3435 23435 PF9124 29128 21302 PF9039 29126 PF9126 ES]
PF3435 23434 PF9125 29125 21480 PF1160 29128 PF9124 \-DI X
PF9001 29001 PF9126 29126 23434 PF3435 29131 PF9131 - §
PF9001 29107 PF9126 29159 23435 PF3435 29137 PF9137 ‘2 @Q
PF9003 29001 PF9131 29131 29001 PF9001 29141 PF9142 o
PF9003 29003 PF9137 29137 29001 PF9003 29142 PF9142
PF9011 29011 PF9142 29141 29003 PF9003 29143 PF9143
PF9012 29012 PF9142 29142 29011 PFO011 29148 PFO115
PF9012 20465 PF9143 29143 29012 PF9012 29151 PF9151
PF9013 29013 PF9143 29120 29013 PF9013 29159 PF9126
PF9013 29014 PF9151 29151 29014 PF9013 29160 PF9160
PF9017 29017 PF9160 29160 29017 PF9017 29162 PF9162
PF9024 29024 PF9162 29162 29024 PF9024 29165 PF9165
PF9024 29029 PF9165 29165 29029 PF9024 29167 PF9167
PF9032 29032 PF9167 29167 29030 PF9053 29169 PF9169
PF9033 29033 PF9169 29169 29032 PF9032 29171 PF9171
PF9034 29034 PF9169 29177 29033 PF9033 29173 PF9173
PF9034 29035 PF9171 29171 29034 PF9034 29174 PF9174
PF9038 29038 PF9173 29173 29035 PF9034 29177 PF9169
PF9038 29037 PF9173 29203 29037 PF9038 29203 PF9173
PF9039 29039 PF9174 29174 29038 PF9038 29212 PFO121
PF9039 21302 PF9229 29229 29039 PF9039 29229 PF9229
PF9040 29040 PF9231 29231 29039 PF9302 29231 PF9231
PF9040 20465 PF9232 29232 29040 PF9040 29232 PF9232
PF9041 29041 PF9256 29256 29041 PF9041 29256 PF9256
PF9043 29043 PF9302 29039 29043 PF9043 29302 PF9302
PF9043 29050 PF9302 29302 29050 PF9043 29835 PF9065
PF9043 29051 29051 PF9043
PF9053 29030 29053 PF9053
PF9053 29053 29055 PF9056
PF9053 29083 29059 PF9059
PF9053 29113 29065 PF9065
PF9055 29067 29067 PF9055
PF9056 29055 29077 PF9092
PF9059 29087 29083 PF9053
PF9059 29105 29087 PF9059
PF9059 29059 29088 PFO088
PF9065 29065 29090 PF9090
PF9065 29835 29091 PFO088
PF9088 29088 29092 PF9092
PF9088 29091 29093 PF9094
PF9090 29090 29095 PF9094
PF9092 29077 29105 PF9059
PF9092 29092 29107 PF9001
PF9094 29095 29113 PF9053

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.






DAF

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29088 1436901 LF45 175x 86 x 26
- -
Imp. frenante WABCO completa di kit
WABCO Brake system complete with kit
29017 BBU8177 F600 191 x87 x23
BBU8178 F800
F1000
F45
Imp. frenante PERROT
PERROT Brake system
29141 1440504 LF55 204 x97 x 30
29142
Imp. frenante WABCO completa di molle
WABCO Brake system complete with springs
29126 1628064 LF55 210x92x 30
29159
Imp. frenante WABCO completa di kit
WABCO Brake system complete with kit
29077 AMPBO016 FA55 204,5x 106 x 27
29092 AMPA694
Imp. frenante WABCO completa di sensore
WABCO Brake system complete with wear sensor
29087 1617343 CF45 - CF65 - CF75 - CF85 248x109,5 x 30
29105 1439324 75CF - 85CF
29059 LF55
XF95 - XF105
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 5

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

2

)
ZQq
oy
Sy
U<

(44
Qg
<
o




IVECO

Rif. ERREVI WVA

w

ERREVI Ref.

6

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI
Dimensions

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

20359 1906207 DAILY 35.10-35.8-40.8 105x72,5x18
20653 NEW DAILY 35.10-35.8-40.8
TURBODAILY 35.10-35.12
Imp. frenante LOCKHEED completa di sensore
LOCKHEED Brake system complete with wear sensor
21160 1906157 DAILY 35.10-35.8 105x72,5x18
21480 NEW DAILY 35.10-35.8-40.8
TURBODAILY 35.10-35.12
Imp. frenante LOCKHEED completa di sensore
LOCKHEED Brake system complete with wear sensor
21188 1906206 DAILY 35.8-40.8-35.10 110x75x18
21048 1902292
1906155
Imp. frenante BREMBO completa di sensore
BREMBO Brake system complete with wear sensor
29121 42470835 NEW DAILY (96) 35.8/10/.12 | 164,8x65,5x20,3
1906401 TURBODALILY (96)
2092339 35.10-35.12-49.10-49.12
DAILY 2000
35C11-35C13-35C9-50C11-50C13
35511-35513-35515- 3559
Imp. frenante BREMBO
BREMBO Brake system
29001 1906427 DAILY CNG 59.11 175x69 x 20
29107 TURBODAILY (96) 59.12 -
completa di sensore “ovale”
Imp. frenante PERROT complete with “oval”
PERROT Brake system wear sensor
29001 1906183 TURBODAILY 59.12 175x69 x 20
29003

Imp. frenante PERROT
PERROT Brake system

"

completa di sensore “tondo
complete with “round”

wear sensor

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

WVA Rif. ORIGINALE

Original Ref.

29012 1906243

20465

TIPO
Vehicle model

DAILY 40.10-45.10-49.10

Imp. frenante PERROT
PERROT Brake system

DIMENSIONI
Dimensions

149x69x 18

FIGURA e DIMENSIONI

Picture and Dimensions

completa di sensore

complete with wear sensor

29040
20465

1906040

DAILY 49.10
NEW DAILY 35.10-45.10-49.10
TURBODAILY 35.12-49.12

Imp. frenante PERROT
PERROT Brake system

149 x69x 18

completa di sensore
complete with wear sensor

29038
29037

1906158
1906038

DAILY RESTYLING 30.8
NEW DAILY 30.8
TURBODAILY 30.10

Imp. frenante BREMBO
BREMBO Brake system

110x73x18

completa di sensore
complete with wear sensor

29041 1906159

DAILY 35.8-40.8-35.10
NEW DAILY 35.8-40.8-35.10
TURBODAILY 35.12

DAILY DUTY 30.8 - 35.8 -40.8

Imp. frenante BREMBO
BREMBO Brake system

110x73x18

completa di sensore

complete with wear sensor

29123 42470841

DAILY 2000
35C9/C10/C11/C13/C15/C17
3559/510/513/515/517
50C11/C15/C17

DAILY 2006
35C10/C12/C14/C15/C18
35510/512/514/518

Imp. frenante BREMBO
BREMBO Brake system

110x 64 x 20

29121
29212

2996605
2996091
2994086

DAILY 2000
35C10/C12/C15
3559/511/513/515
50C11/C13/C15

Imp. frenante BREMBO
BREMBO Brake system

164,8x66,5x17,3

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

37

2

)
ZQq
oy
Sy
U<

(44
Qg
<
o




segue/ contd IVECO

3

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29160 42536101 DAILY 2000 65C11/C13/C15 164,5 x 68 x 20
Imp. frenante BREMBO
BREMBO Brake system
29229 42561355 DAILY 2006 163,4 x 67 x 20
42555881 35C10/C12/C14/C15/18
35510/512/514/518 - 50C15/C18
Imp. frenante BREMBO anteriore, completa di kit
BREMBO Brake system complete with kit, front
29232 42555917 DAILY 2006 141 x73 x21
35C10/C12/C14/C15/18
35510/512/514/518 - 50C15/C18
Imp. frenante BREMBO posteriore, completa di kit
BREMBO Brake system complete with kit, rear
29231 42555633 DAILY 2006 184 x 64,5 x 22,7
50C15/C18
60C15/C18
65C15/C18
Imp. frenante BREMBO completa di kit
BREMBO Brake system complete with kit
29017 1906345 TURBOZETA 65.12-79.12 191 x87x23
Imp. frenante PERROT
PERROT Brake system
29024 1906070 ZETA 79.14 191 x87x23
- -
Imp. frenante PERROT completa di sensore
PERROT Brake system complete with wear sensor
8 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI WVA  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29067 1906297 ZETA 95.14-109.14 177 x 78 x 22
EUROCARGO

100E15/E18/E21 - 180E21
80E15/E18/E21 - 85E15/E18
EUROCARGO “Tector”
100E17/E18/E21 - 80E17/E18/E21
90E17/E18/E21

Imp. frenante LUCAS-MERITOR-GIRLING
LUCAS-MERITOR-GIRLING Brake system

29033 1906043 ZETA 95.14-109.14 176 x 78 x 22
EUROCARGO

100E15/E18/E21 - 180E21
80E15/E18/E21 - 85E15/E18
EUROCARGO “Tector”
100E17/E18/E21 - 80E17/E18/E21
90E17/E18/E21

Imp. frenante LUCAS-MERITOR-GIRLING completa di sensore
LUCAS-MERITOR-GIRLING Brake system complete with wear sensor

2

)
ZQq
oy
Sy
U<

(44
Qg
<
o

29256 2996518 EUROCARGO “Tector” 175x95x 27
2996520 65E14/E18
42559248 75E14/E18
42559249 80E18
90E22
100E18/E22

Imp. frenante BREMBO
BREMBO Brake system

29032 1906170 EUROCARGO 206 x 107 x 25
120E15/E18/E23-130E15/E18/E23
150E18/E23/E27 - 260E23 -
280E23

320E27

EUROCARGO “Tector”
130E18/E24/E28-150E18/E24/E28

Imp. frenante BENDIX

BENDIX Brake system
29065 1906298 EUROCARGO 175x 85 x 22
29835 60E10/E12/E14 - 65E10/E12/E14
75E12/E14/E15
EUROCARGO “Tector”

65E13/E15 - 75E13/E15/E17/E18

Imp. frenante PERROT
PERROT Brake system

29088 1906467 EUROCARGO “Tector” 175 x 86 x 26
29091 120E17/E18/E21
120EL15/EL18/EL21

Imp. frenante WABCO completa di kit

WABCO Brake system complete with kit

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 9
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29095 2992336 EUROCARGO “Tector” 210,7 x92,5x 30
29093 130E18/E24/E28
150E18/E24/E28
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29122 42555669 EUROCARGO 175x85x22
1906416 60E10/E12/E14 - 65E10/E12/E14
75E12/E14/E15
EUROCARGO “Tector”

65E13/E15 - 75E13/E15/E17/E18

Imp. frenante BREMBO
BREMBO Brake system

29011 2992479 EUROCARGO 241 x125x 25
1906459 170E15/E18/E23/E27
EUROTECH 180E24/E27/E30
190E24/E27/E30-325E27-400E30
EUROSTAR 180E38 - 190E38
400E38/E42/EA7 - 440E38/E42

Imp. frenante BENDIX
BENDIX Brake system
29087 2992348 EUROCARGO 170E18/E23/E27 248 x109,5x 30
29105 1906439 EUROSTAR “Cursor”
29059 440E43 - 440E46 - 440E48
EUROTECH “Cursor”

440E39 - 440E43
EUROTRAKKER “Cursor”
STRALIS 440E40/E43/E44/E54

Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
40 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



MAN

Rif. ERREVI

WVA Rif. ORIGINALE

ERREVI Ref. Original Ref.

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI
Dimensions

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

29030 | 81508206014 |F2000 250x 118 x 28
29053 Fo0
29083 M2000
29113 TGA
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29055 | 81508206011 |L2000 176 x 83 x 22
81508046028 | L2100
o -
Imp. frenante WABCO
WABCO Brake system
29088 | 81508205029 |L2000 175x 86 x 26
29091 | 81508206020 |L2100
- -
Imp. frenante WABCO completa di kit
WABCO Brake system complete with kit
29095 | 81508206022 | M2000 210,7 x92,5x 30
29093 TGM
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29131 | 81508206041 |F2000 250x 118 x 30
TGA
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29115 | 81508206043 |TGL 173,6 x 84 x 34
29148 | 81508206054
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 11

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

2

)
ZQq
oy
Sy
U<

(44
Qg
<
o




MERCEDES

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
20784 6694210008 | 208D -210D - 308D 149x75x 18
310D -508D-510D
Serie L 608D - 613D -
Imp. frenante PERROT
PERROT Brake system
29030 0024200820 |BUS 250x 118 x 28
29053
29083
29113
Imp. frenante MERITOR
MERITOR Brake system
29087 0034201620 | ACTROS 248 x 109,5 x 30
29105 ATEGO
o - “
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29835 6704202820 | 609D -709D-711D 175x85x22
29065 809D -811D-814D
Imp. frenante PERROT
PERROT Brake system
29095 0024207820 | ATEGO 210,7x92,5x 30
29093
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29115 0034201120 | ATEGO 173,6 x84 x 34
N -
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
42 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



NISSAN

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
23435 410609X226 | CABSTAR 120 169x64x 18,5
23434
Imp. frenante BOSCH
BOSCH Brake system
29034 06903100-0 | ATLEON 100-120 166 x62x 17
29035 CABSTAR
ECO T100
TRADE
Imp. frenante BENDIX completa di sensore
BENDIX Brake system complete with wear sensor
29039 06902964-0 | ATLEON 140 176 x 78 x 22
21302 ECO L60-L70-T135
Imp. frenante LUCAS-GIRLING completa di sensore
LUCAS-GIRLING Brake system complete with wear sensor

RENAULT

Imp. frenante GIRLING

completa di sensore

Rif. ERREVI WVA  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29141 5001855902 | MIDLUM 204 x97 x 30
29142
Imp. frenante WABCO completa di molle
WABCO Brake system complete with springs
29173 5001864365 | MIDLUM 216x99,6 x 29
29203
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29013 5000297808 | MIDLINER 180 x 86 x 20
29014 5000813673
5000815639

GIRLING Brake system

complete with wear sensor

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

43

2

)
ZQq
oy
Sy
U<

(44
Qg
<
o




segue/ contd RE NAU LT

Rif. ERREVI

N

ERREVI Ref.

4

WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29043 5000297198 | MAGNUM 204 x 97 x 24
29050 5000821964
29051 | 5001822987 -
Imp. frenante MERITOR
MERITOR Brake system
29030 5001848363 | PREMIUM 250x 118 x 28
29053 MAGNUM
29083
29113
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29090 5001846034 | PREMIUM 249x114x 28
5001833114 | MAGNUM
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29131 5001855646 | PREMIUM 250x118x 30
5001020312 | MAGNUM
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29174 5001864363 | PREMIUM 249 x 107 x 29
5001864364 | MAGNUM
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




SCANIA

Rif. ERREVI WVA
ERREVI Ref.
29087
29105
29059

Rif. ORIGINALE

Original Ref.
1390428

TIPO
Vehicle model

Serie 4
94/114/124 /144 /164

Imp. frenante KNORR
KNORR Brake system

DIMENSIONI
Dimensions

248 x109,5x 30

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

completa di kit

complete with kit

VOLVO

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29090 3093919 BUS 249x114x 28
B10L - B12L-B12 “
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29125 3095396 FL6 249x 111 x 29,5
20918891 FM9 - FM12
FH12-FH16
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29137 3093532 FL180 210x102,5 x 29,2
20768115 FL220
- -
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29039 2761476 FL6 175x78,5x22
29302 3090048 -
Imp. frenante MERITOR completa di sensore
MERITOR Brake system complete with wear sensor
29151 20768101 FM9 216 x97 x 29
3099533 FM12
FH12
FH16
Imp. frenante MERITOR
MERITOR Brake system

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

2

)
ZQq
oy
Sy
U<

(44
Qg
<
o




segue/ contd \fOQ LV O

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29173 20568715 FH12 216x99,6 x 29
29203 20568712 | FH16 “
Imp. frenante MERITOR completa di molle
MERITOR Brake system complete with springs
29174 20568711 FH16 249x 107 x 29
20568714 FH400 - FH500
21024702 FM400 - FM500

FE200 - FE300

Imp. frenante MERITOR
MERITOR Brake system

completa di molle

complete with springs

Assali ACERBI - FRUEHAUF

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29087 449437 Assale “SMB”- 9 Ton. 248 x109,5 x 30
29105 M100659 9 Tons “SMB” axle type
29059
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29095 449412 Assale “SMB” - 9 Ton. 210,7x92,5x 30
29093 | M910001-01 |9 Tons “SMB” axle type “
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit

Assali B.P.W.

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29087 0536270020 | Assali serie SH 248 x109,5 x 30
29105 “SH” Axle series
29059
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29095 0980102930 | Assali serie SKH - SKH..LL 210,7x92,5x 30
29093 0203121500 | “SKH - SKH..LL" Axle series
0203121600
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
46 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




seqgue/ contd Assa Ii B.P.W.

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29165 0980106430 | Assali serie SKH 210x92,5x 30
“SKH” Axle series
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29167 0980106450 | Assali serie SH - SKH 247,5x109,5x 30
0980106960 | “SH-SKH” Axle series
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29171 0980106440 | Assali serie SH - SKH 211x108,3 x 30
0980106950 | “SH-SKH” Axle series
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit

Assali MERCEDES

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29087 0024204920 | Assali per rimorchi“TE4-TE5” 248 x 109,5 x 30
29105 0034201620 | “TE4-TE5” Trailer axles
29059 0044206020
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29095 0024207820 | Assali per rimorchi“TE4-TE5” 210,7 x92,5x 30
29093 “TE4-TE5” Trailer axles

Imp. frenante KNORR
KNORR Brake system

completa di kit

complete with kit

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

2

)
ZQq
oy
Sy
U<

(44
Qg
<
o




Assali MERITOR - R.O.R.

Rif. ERREVI WVA

ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI
Dimensions

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

29124
29128

Original Ref.

21213034
DSB2
MDP5076

Assali serie “TM-LM-LC”"
Disco freno DX195
“TM-LM-LC” Axle series
“DX195” Brake disc

Imp. frenante MERITOR
MERITOR Brake system

205x102x 26

completa di molle
complete with springs

29169
29177

68324665
MDP5093

Assali serie “LM-LC”
Disco freno ELSA 195
“LM-LC” Axle series
“ELSA 195" Brake disc

Imp. frenante MERITOR
MERITOR Brake system

210x100x 30

completa di molle

complete with springs

29131

MDP5073

Assali serie “LM-LC-TA-TC”
Disco freno ELSA 2
“TA-TC-LM-LC” Axle series
“ELSA 2" Brake disc

Imp. frenante MERITOR
MERITOR Brake system

250x118x 30

completa di molle

complete with springs

29125

21213034
MDP5057

Assali serie “TA-TC"
Disco freno D DUCO
“TA-TC” Axle series
“D DUCO” Brake disc

Imp. frenante MERITOR
MERITOR Brake system

249x111x29,5

completa di molle

complete with springs

N

8 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




Assali S.A.F.

Rif. ERREVI WVA Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
29095 3057007800 | Serie SKRS/RZ9019/11019 210,7 x92,5x30
29093 5317002400 | Serie SKRB 9019
SKRS/RZ9019/11019
SKRB 9019 Series
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29126 3057008000 | Serie SKRS/RZ9019/11019 210x92x 30
29159 Serie SKRB 9019
Serie SKRB 9019 INTEGRAL
SKRS/RZ9019/11019
SKRB 9019 Series
SKRB 9019 INTEGRAL Series
Imp. frenante WABCO completa di kit
WABCO Brake system complete with kit
29162 3057008400 | Serie SKRB 90229 INTEGRAL 210,6x109,5x31,7
SKRB 9022 INTEGRAL Series
Imp. frenante WABCO completa di kit
WABCO Brake system complete with kit
29087 3057007700 | Serie SKRS/RZ 9022/11222 248 x 109,5 x 30
29105 3057007900 | Serie SKRB 9022
29059 SKRS/RZ 9022/11222 Series
SKRB 9022 Series
Imp. frenante KNORR completa di kit
KNORR Brake system complete with kit
29143 3057317900 | Serie SKRS/RZ 9022/11222 248 x 105x 30
29120 Serie SKRB 9022
SKRS/RZ 9022/11222 Series
SKRB 9022 Series
Imp. frenante HALDEX completa di molle
HALDEX Brake system complete with springs
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 9

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

2

)
ZQq
oy
Sy
U<

(44
Qg
<
o







KIT INDICATORI DI USURA Pag. 51 -60
WEAR INDICATOR KITS

MARCA /| MANUFACTURER

DAF pag. 51

IVECO pag.51-54

IVECO AUTOBUS pag. 54

KASSBHORER pag. 54

MAN pag. 54 - 55 gs
MERCEDES pag.55-56 ;Ej
RENAULT pag.56 - 58 %%
SCANIA pag. 58 gE
VOLVO pag.58 - 59

Assali ACERBI - FRUEHAUF pag. 59

Assali B.P.W. pag. 59

Assali MERCEDES pag. 59

Assali MERITOR - R.O.R. pag.59-60

Assali S.A.F. pag. 60



Tavole di conversione - Cross references

Originale - ERREVI
Rif ORIGINALE Rif. ERREVI

Rif. ORIGINALE  Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE  Rif. ERREVI

Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref. ]
70008241 SE2040 51 82823884510 SE2017 54 1388953 SE2006 58
- SE2053 51 82853554510 SE2017 54 70008241 SE2040 58

- SE2036 51 82853884510 SE2017 54 - SE2007 58

I WvEco | | 68323004 | SE2053 | 55 68325408 | SE2057 | 58

1903651 SE2034 | 54 68324072 | SE2051 | 55 0008241 | SE2040 | 59
1906462 SE2008 | 52 | |81259376011 SE2024 | 55 - SE2032 | 58
1906468 SE2037 | 53 | |81259376012 SE2023 | 55

1907942 SE2004 | 52 | 81508110004  SE2017 | 54 | | 70008241 | SE2040 | 59 |
1907956 SE2002 | 53 | |81508226013 | SE2054 | 55

1908231 SE2003 | 53 | |81508226014 ~ SE2054 | 55 | | 70008241 | SE2040 | 59 |
1908407 SE2005 | 51 | |81508226015  SE2052 | 55

1908825 SE2004 | 52 | |81508226016 SE2022 | 54 0008241 | SE2040 | 59
2991854 SE2010 | 51 | |81508226029 SE2052 | 55 20008242 | SE2047 | 59
2992394 SE2042 | 51 | | 3565400017 | SE2019 | 55 68325408 | SE2057 | 60
2992666 SE2035 | 53 | | 6695400417 | SE2018 | 55 . SE2038 | 59
8198933 SE2009 | 51 | | 6705400017 | SE2025 | 56 . SE2050 | 60
42530550 | SE2013 | 53 | | 6775400717 | SE2021 | 56 . SE2056 | 60
42530551 | SE2033 | 53 | | 6775400817 | SE2020 | 56 . SE2058 | 60
42530000 | SE2014 | 52 . SE2006 | 56 . SE2046 | 60
42530912 | SE2009 | 51 - SE2007 | 56 | [ AssaliSAR
42532204 | SE2015 | 52 | [L " RENAULT | | 70008241 | SE2040 | 60
42536956 | SE2037 | 53 68320874 | SE2030 | 57 20008242 | SE2047 | 60
42536956 | SE2041 | 53 68320909 | SE2030 | 57

42537941 | SE2035 | 53 68321348 | SE2031 | 57

42539437 | SE2016 | 53 68321484 | SE2055 | 57

42530438 | SE2000 | 52 68325408 | SE2057 | 58

42548196 | SE2042 | 51 | | 5000297190 | SE2026 | 57

42548208 | SE2005 | 51 | | 5000207198 | SE2026 | 57

42555634 | SE2048 | 52 | | 5001822800 | SE2028 | 57

42556205 | SE2049 | 52 | | 5001822807 | SE2028 | 57

42559191 | SE2060 | 52 | | 5001823000 | SE2027 | 58

42560913 | SE2060 | 52 | | 5001831161 | SE2031 | 57

93192921 | SE2016 | 53 | | 5001834075 | SE2046 | 56

93193778 | SE2000 | 52 | | 5001834075 = SE2029 | 57

| IVECOAUTOBUS | | 5001844747 | SE2043 | 57

4802349 SE2012 | 54 | | 5010848607 | SE2059 | 57

4823690 SE2012 | 54 . SE2044 | 56

8193412 SE2012 | 54 . SE2050 | 56

42532158 | SE2039 | 54

42539439 | SE2039 | 54

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Tavole di conversione - Cross references

ERREVI - Originale

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE
ERREVI Ref. Original Ref.

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE
ERREVI Ref. Original Ref.

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE
ERREVI Ref. Original Ref.

SE2036 - 51 SE2017 82823884510 | 54 SE2006 1388953 58
SE2040 70008241 51 SE2017 82853554510 | 54 SE2007 - 58
SE2045 - 51 SE2017 82853884510 | 54 SE2040 70008241 58

I weco | | sE2017 | 81508110004 54 SE2032 - 58

SE2000 | 42539438 | 52 SE2022 | 81508226016 | 54 SE2040 | 70008241 | 59
SE2000 | 93193778 | 52 SE2023 | 81259376012 | 55 SE2057 | 68325408 | 58
SE2002 1907956 | 53 SE2024 | 81259376011 | 55

SE2003 1908231 | 53 SE2051 68324072 | 55 | | SE2040 | Zz0008241 | 59 |
SE2004 1908825 | 52 SE2052 81508226015 55

SE2004 1907942 | 52 SE2052 | 81508226029 | 55 | | SE2040 | 70008241 | 59 |
SE2005 | 42548208 | 51 SE2053 | 68323004 | 55 <
SE2005 1908407 | 51 SE2054 81508226014 55 SE2040 | z0008241 | 59 | RS
SE2008 1906462 | 52 SE2054 | 81508226013 | 55 SE2047 | 70008242 | 59 | R4S
SE2009 8198933 | 51 SE2006 : 56 SE2038 : 59 EE
SE2010 2991854 | 51 SE2007 . 56 SE2046 . 60 | ¥
SE2013 | 42530550 | 53 SE2018 | 6695400417 | 55 SE2050 : 60 | EER
SE2014 | 42530900 | 52 SE2019 | 3565400017 | 55 SE2056 - 60 |
SE2015 | 42532204 | 52 SE2020 | 6775400817 | 56 SE2057 | 68325408 | 60
SE2016 | 42539437 | 53 SE2021 | 6775400717 | 56 SE2058 : 60

SE2016 | 93192021 | 53 SE2025 | 6705400017 | 56 | [ AssalisAR
SE2033 | 42530551 | 53 | [ RENAULT | | SE2040 | 70008241 | 60
SE2034 1903651 | 54 SE2026 | 5000297198 | 57 SE2047 | 70008242 | 60
SE2035 | 42537941 | 53 SE2026 | 5000297190 | 57

SE2035 2992666 | 53 SE2027 | 5001823000 | 58

SE2035 2992337 | 53 SE2028 | 5001822897 | 57

SE2037 | 42536956 | 53 SE2028 | 5001822890 | 57

SE2037 1906468 | 53 SE2029 | 5001834075 | 57

SE2041 | 42536956 | 53 SE2030 | 68320909 | 57

SE2042 | 42548196 | 51 SE2030 | 68320874 | 57

SE2042 2992394 | 51 SE2031 | 68321348 | 57

SE2048 | 42555634 | 52 SE2031 | 5001831161 | 57

SE2049 | 42556205 | 52 SE2043 | 5001844747 | 57

SE2060 | 42560913 | 52 SE2044 - 56

SE2060 | 42559191 | 52 SE2046 | 5001834075 | 56

SE2012 4802349 | 54 SE2055 | 68321484 | 57

SE2012 4823690 | 54 SE2057 | 68325408 | 58

SE2012 8193412 | 54 SE2059 | 5010848607 | 57

SE2039 | 42539439 | 54

SE2039 | 42532158 | 54

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.






DAF

Rif. ERREVI

Rif. ORIGINALE

ERREVI Ref. Original Ref.

TIPO
Vehicle model
LF55

DIMENSIONI
Dimensions
L=340 mm

Imp. Frenante / Brake system
MERITOR

Connessione / Connection
OVALE / OVAL

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

F85
F95

L=330 mm

Imp. Frenante / Brake system
WABCO

Connessione / Connection
OVALE / OVAL

LEYLAND

L=330 mm

Imp. Frenante / Brake system
WABCO

Connessione / Connection
OVALE / OVAL

70008241

L=300 mm

Imp. Frenante / Brake system
KNORR - WABCO

Connessione / Connection
TONDA / ROUND

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.
42530912
(ex 8198933)

TIPO
Vehicle model
Turbo Daily 59.12
Daily CNG 59.11

DIMENSIONI
Dimensions
L=195 mm

Imp. Frenante / Brake system

Connessione / Connection
OVALE / OVAL

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

42548208
(ex 1908407)

New Daily
Turbo Daily (96)
Daily 2000
Eurocargo

L=250 mm

Imp. Frenante / Brake system
BENDIX-BREMBO

Connessione / Connection
OVALE / OVAL

42548196
(ex 2992394)

Daily 2000
3559/510/511/512/513/515

L=355mm

Imp. Frenante / Brake system
BREMBO

Connessione / Connection
OVALE / OVAL

2991854

Daily 2000
3559/511/512/513/515

L=150 mm

Imp. Frenante / Brake system
GIRLING-BREMBO

Connessione / Connection
OVALE / OVAL

\y

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

<
g@
gE
=9
oQ
O3
< o
Yo
ow
z3




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO

DIMENSIONI
Dimensions

FIGURA e DIMENSIONI

Vehicle model Picture and Dimensions

ERREVI Ref. Original Ref.
42555634

Daily 2000
65C11/C13/C15

L=130 mm

Imp. Frenante / Brake system
BREMBO

Connessione / Connection
OVALE /OVAL

42556205

Daily 2000
65C11/C13/C15

L=300 mm

Imp. Frenante / Brake system
BREMBO

Connessione / Connection
OVALE /OVAL

1908825
(ex1907942)

95.14Z-109.14Z
Eurocargo

L=440 mm

Imp. Frenante / Brake system
BENDIX-BREMBO

Connessione / Connection
TONDA /ROUND

1906462

Eurocargo
Eurocargo “Tector”

L=150 mm

Imp. Frenante / Brake system
BENDIX-BREMBO

Connessione / Connection
OVALE /OVAL

42539438
(€x93193778)

Eurocargo
Eurocargo “Tector”

L=955mm

Imp. Frenante / Brake system
ROCKWELL

Connessione / Connection
OVALE /OVAL

42532204

Eurocargo
Eurocargo “Tector”

L=570 mm

Imp. Frenante / Brake system
PERROT - WABCO

Connessione / Connection
OVALE /OVAL

42560913
(ex42559191)

Eurocargo
Eurocargo “Tector”

L=220 mm

Imp. Frenante / Brake system
BREMBO

Connessione / Connection
OVALE /OVAL

42530900

Eurocargo
Eurotech
Eurostar

L=560 mm

Imp. Frenante / Brake system
PERROT - WABCO

Connessione / Connection
TONDA /ROUND

9]

2 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
42530551 |Eurocargo
Eurocargo “Tector”
330.30 Imp. Frenante / Brake system
Eurotech WABCO - PERROT o
Eurostar Connessione / Connection
Eurotrakker
42536956 |Eurocargo L=330 mm
(ex 1906468) | 120EL15/EL18/EL21
Eurocargo “Tector” Imp. Frenante / Brake system
120E17/E21 WABCO
Connessione / Connection i
OVALE /OVAL
42536956 |Eurocargo “Tector” L=330mm
120E17/E21EL15/EL18/EL21
Imp. Frenante / Brake system
WABCO
Connessione / Connection
OVALE /OVAL
1907956 |Eurocargo L=300 mm
Eurotech
Eurostar Imp. Frenante / Brake system
BENDIX-GIRLING
Connessione / Connection
TONDA /ROUND
1908231 Eurocargo L=150 mm
Eurocargo “Tector”
Eurotech Imp. Frenante / Brake system :
Eurostar BENDIX-KNORR
Connessione / Connection
OVALE /OVAL
42537941 |Eurocargo “Tector” L=300 mm
2992666
(€x2992337) Imp. Frenante / Brake system /Q\I
KNORR
Connessione / Connection
CLIPS
42530550 |Eurotech L=1320 mm
Eurostar
Eurotrakker Imp. Frenante / Brake system
PERROT - WABCO
Connessione / Connection
OVALE /OVAL
42539437 |Eurotech L=1315mm
(ex 93192921) | Eurotech “Cursor”
Eurostar Imp. Frenante / Brake system
Eurotrakker ROCKWELL
Eurotrakker “Cursor” Connessione / Connection
OVALE /OVAL

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

53

<
g@
38
=9
oQ
O3
< o
Yo
ow
z3




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE

ERREVI Ref.

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE
ERREVI Ref.

TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
1903651 Eurotech L=2x290 mm + 2x1230 mm
Eurotech “Cursor”
Eurostar Imp. Frenante / Brake system \D
Eurostar “Cursor” BENDIX-KNORR
Eurotrakker Connessione / Connection
Eurotrakker “Cursor” CLIPS
IVECO AUTOBUS
TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
4802349  |Turbocity L=195 mm

Imp. Frenante / Brake system
ROCKWELL

4823690
(ex 8193412) Imp. Frenante / Brake system
PERROT - WABCO
Connessione / Connection
TONDA /ROUND
42539439 |Autobus L= 1480 mm
(ex 42532158) i

Connessione / Connection

KASSBHORER

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE
ERREVI Ref. Original Ref.

82823884510
82853554510
82853884510

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI
Dimensions
L=340 mm

Imp. Frenante / Brake system
PERROT - WABCO

Connessione / Connection
OVALE /OVAL

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

MAN

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
81508110004 |F90 L=340 mm
F2000
Imp. Frenante / Brake system
PERROT - WABCO
Connessione / Connection
OVALE/OVAL
81508226016 |F90 L=338 mm
F2000
L2000 Imp. Frenante / Brake system
WABCO - LUCAS L/
Connessione / Connection
OVALE /OVAL
54 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd MAN

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
81259376011 |F90 L=200 mm
F2000
L2000 Imp. Frenante / Brake system
M2000 MERITOR - WABCO
Connessione / Connection
OVALE /OVAL
81259376012 |F90 L=194 mm
F2000
L2000 Imp. Frenante / Brake system
M2000 MERITOR - WABCO
Connessione / Connection
OVALE /OVAL
68323004 |M2000 L=340 mm
F2000

Imp. Frenante / Brake system
MERITOR - WABCO
Connessione / Connection
OVALE /OVAL

81508226014 | M2000 L=248 mm
81508226013 |F2000

Imp. Frenante / Brake system
WABCO
Connessione / Connection
OVALE /OVAL

INDICATORI USURA
WEAR INDICATORS

81508226015 |TGA L=350 mm
81508226029 Imp. Frenante / Brake system

KNORR
Connessione / Connection
OVALE /OVAL

68324072 |TGA L=289 mm

Imp. Frenante / Brake system
MERITOR
Connessione / Connection

OVALE /OVAL

MERCEDES

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
6695400417 L=212mm
Imp. Frenante / Brake system ,\
PERROT - WABCO & J
Connessione / Connection /
TONDA /ROUND \
3565400017 L=500 mm
Imp. Frenante / Brake system /Q\“:/\
GIRLING - LUCAS \\/\;>
Connessione / Connection
TONDA /ROUND
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 5

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd M{ERCEDES

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model
6705400017 [407-410-507-510

DIMENSIONI
Dimensions
L=260 mm

Imp. Frenante / Brake system
MERITOR - WABCO

Connessione / Connection
TONDA /ROUND

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

- Actros

L=270 mm

Imp. Frenante / Brake system
KNORR - GIRLING

Connessione / Connection
CLIPS

- Actros

L=2x270 + 2x1300 mm

Imp. Frenante / Brake system
KNORR - GIRLING

Connessione / Connection
CLIPS

6775400817 |Actros

L=200 mm

Imp. Frenante / Brake system

Connessione / Connection
TONDA /ROUND

{1

6775400717 |Actros

L=200 mm

Imp. Frenante / Brake system

Connessione / Connection
TONDA /ROUND

RENAULT

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

DIMENSIONI
Dimensions

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

L=399 mm

Imp. Frenante / Brake system
WABCO

Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

5001834075

L=355mm

Imp. Frenante / Brake system
MERITOR

Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

L=445 mm

Imp. Frenante / Brake system
LUCAS - MERITOR

Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

—J
.
©

56 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd RENAU LT

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI

ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
68320909 [S120-S180 L=885mm
68320874

Imp. Frenante / Brake system
GIRLING
Connessione / Connection
OVALE /OVAL

5001822897 |340-350-380 L=580 mm
5001822890

Imp. Frenante / Brake system
GIRLING
Connessione / Connection
OVALE /OVAL

5001844747 |Mascott L=260 mm

Imp. Frenante / Brake system
BREMBO
Connessione / Connection
PUNTALE / PLUG

5000297198 |Major L=415mm
5000297190 Manager

Imp. Frenante / Brake system
GIRLING
Connessione / Connection
PUNTALE / PLUG

<
g@
38
=9
oQ
O3
< o
Yo
ow
z3

68321348 |Midliner L=280 mm
5001831161

GIRLING - LUCAS
Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

Imp. Frenante / Brake system #L—“l

68321484 |Midliner L=235 mm
Midlum

Imp. Frenante / Brake system
LUCAS - MERITOR
Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

5010848607 |Midlum L=355mm

Imp. Frenante / Brake system
WABCO
Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

5001834075 |Premium L=355mm

Imp. Frenante / Brake system
LUCAS - MERITOR
Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 7
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd RENAU LT

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE

ERREVI Ref.

TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions

68325408 |Magnum L=350 mm

Premium
Imp. Frenante / Brake system E ! ! %
Connessione / Connection
QUADRA /SQUARED
Magnum L=365 mm

. B

Imp. Frenante / Brake system
GIRLING

Connessione / Connection
OVALE /OVAL

SCANIA

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE

ERREVI Ref. Original Ref.

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI
Dimensions

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

1388953

124 - 144

L=270 mm

Imp. Frenante / Brake system
KNORR - GIRLING

Connessione / Connection
CLIPS

124-144

L=2x270 + 2x1300 mm

Imp. Frenante / Brake system
KNORR - GIRLING

Connessione / Connection
CLIPS

. N

L=300 mm

Imp. Frenante / Brake system
KNORR - WABCO

Connessione / Connection
TONDA / ROUND

VOLVO

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE

TIPO

DIMENSIONI

FIGURA e DIMENSIONI

ERREVI Ref. Original Ref.

Vehicle model
FL6

Dimensions
L=230 mm

Imp. Frenante / Brake system
GIRLING - LUCAS

Connessione / Connection
PUNTALE / PLUG

Picture and Dimensions

. N

FH12
FH16

L=350 mm

Imp. Frenante / Brake system
MERITOR

Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

58 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd \fQ LV O

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI

ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
20008241 L=300 mm

Imp. Frenante / Brake system
KNORR - WABCO

Connessione / Connection
TONDA / ROUND

Assali ACERBI - FRUEHAUF

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

70008241 |Assale 9 Ton. Tipo “SMB” L=300 mm
9 Tons axle “SMB” type
Imp. Frenante / Brake system
KNORR - WABCO
Connessione / Connection
TONDA / ROUND

[ ]
Assali B.P.W.
Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
70008241 | Tuttii tipi di assali L=300 mm
All type of axles
Imp. Frenante / Brake system
KNORR - WABCO
Connessione / Connection
TONDA / ROUND

Assali MERCEDES

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO DIMENSIONI FIGURA e DIMENSIONI

ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model Dimensions Picture and Dimensions
720008241 |Assalitipo “TE4-TE5" per L=300 mm

rimorchi
“TE4-TE5" Trailer axle Imp. Frenante / Brake system
types KNORR - WABCO

Connessione / Connection

TONDA / ROUND
70008242 | Assali tipo “TE4-TE5” per L=800 mm
rimorchi
“TE4-TE5" Trailer axle Imp. Frenante / Brake system
types KNORR - HALDEX
Connessione / Connection
TONDA / ROUND

Assali MERITOR - R.O.R.

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE TIPO
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model

DIMENSIONI
Dimensions

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

Assali serie TM - Disco freno DX195 L=360 mm
“TM” series - DX195 Brake disc
Assali serie LM e LC Imp. Frenante / Brake system
Disco freno tipo DX195 e ELSA 195 MERITOR
“LM and LC” Series Connessione / Connection
DX195 and ELSA 195 Brake disc OVALE /OVAL
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 9

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

<
g@
38
29
oQ
=<2
<
Yo
ouw
z3




Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

segue/cont’dAssaIi MERITOR - R,O.R.

TIPO
Vehicle model
Assali serie TM - Disco freno DX195

“TM” series - DX195 Brake disc
Assali serie LM e LC

Disco freno tipo DX195 e ELSA 195
“LM and LC” Series

DX195 and ELSA 195 Brake disc

DIMENSIONI
Dimensions
L=445 mm

Imp. Frenante / Brake system
LUCAS - MERITOR

Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

68325408

Assali serie LM e LC
Disco freno tipo ELSA 195
“LM and LC” Series

L=350 mm

Imp. Frenante / Brake system

ELSA 195 Brake disc MERITOR
Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED
Assali serie LM e LC - ELSA 2 L=700 mm

“LM and LC” Series - ELSA 2 disc
Assali serie TA e TC

Imp. Frenante / Brake system

Disco freno tipo D DUCO
“TA and TC” Series
D DUCO Brake disc

Disco freno tipo ELSA 2 MERITOR
“TA and TC” Series Connessione / Connection Frﬂ
ELSA 2 Brake disc QUADRA / SQUARED
Assali serieTAeTC L=700 mm
Disco freno tipo D DUCO ———to
“TA and TC” Series Imp. Frenante / Brake system
D DUCO Brake disc MERITOR
Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED
- Assali serieTAeTC L=355mm

Imp. Frenante / Brake system
MERITOR

Connessione / Connection
QUADRA / SQUARED

Assali S.A.F.

Rif. ERREVI  Rif. ORIGINALE
ERREVI Ref. Original Ref.
70008241

TIPO
Vehicle model
Assali tipo “TE4-TE5”
per rimorchi

“TE4-TE5" Trailer axle types

DIMENSIONI
Dimensions
L=300 mm

Imp. Frenante / Brake system
KNORR - WABCO

Connessione / Connection
TONDA / ROUND

FIGURA e DIMENSIONI
Picture and Dimensions

. -

Assali tipo “TE4-TE5" per
rimorchi
“TE4-TE5" Trailer axle types

L=800 mm

Imp. Frenante / Brake system
KNORR - HALDEX

Connessione / Connection
TONDA / ROUND

60 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



MOZZI RUOTA Pag.61-76
WHEEL HUBS

MARCA /| MANUFACTURER

DAF pag. 61

IVECO pag.61 - 65

MERCEDES pag. 65

SCANIA pag. 65 - 66

VOLVO pag. 66

Assali ACERBI - FRUEHAUF pag. 67

Assali ADIGE - VIBERTI pag. 67

Assali AUSTERAS pag. 68

Assali BATTAGLINO - B.P.W. ITALIA pag. 68 <\,
Assali B.P.W. pag.68-71 §§
Assali per rimorchi CARDI pag.72 gg
Assali FIA - CESCHI pag. 72 ==
Assali MERCEDES pag.72

Assali MERITOR - R.O.R. pag.73-75

Assali O/CAVA - OMR - FAD pag.76

Assali S.A.F. pag.76



Tavole di conversione - Cross references

Originale - ERREVI
Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI

Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI

Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref.
1391615 713759 | 61 1382884 713751 66 0327248780 | 713599 | 70
1391617 713758 | 61 1414154 713750 | 65 0327248970 | 713503 | 70
1657637 713759 | 61 1480933 713752 | 66 0327262190 | 713556 | 71
1697346 713759 | 61 1724406 713752 0327262270 | 713556 | 71

0327280100 | 713634 | 71
4686446 713533 | 61 20534904 713648 | 66 0327280140 | 713634
4686447 713533 | 61 21024160 713648 | 66
7162807 713537 | 62 21024166 713648 | 66 59510104 713544 | 72
7162810 713537 | 62 | [L AssaliACERBI-FRUEHAUF | | 59520004 713543
7166344 713547 | 62 448057 713512 | 67
7168256 713590 61 449444 713514 67
7168365 713533 | 61 449557 713500 | 67
7168464 713552 | 62 449629 713500 | 67 - 713641 72
7168586 713537 | 62 AJB0038001 | 713512 | 67 0003500535 | 713639
7168588 713537 | 62 M006050 713500 | 67
7168589 713552 | 62 M007851 713500 | 67 - 713627 | 74
7168593 713555 | 62 M069034 713514 | 67 - 713632 | 74
7168880 713547 | 62 | [ AssaliADIGE-VIBERTI | - 713770 | 74
7169265 713590 | 61 0205023/B 713540 | 67 - 713523 | 75
7172551 713637 | 63 125698101 713541 67 - 713524 | 75
7172885 713629 | 63 125699112 713537 | 67 14203219 713767 | 73
7172993 713625 | 63 | [ AssaliAUSTERAS | 14204561 713766 | 73
7173047 713527 | 63 99M00010 713537 | 68 14204562 713766 | 73
7173314 713519 | 64 99M01005 713542 | 68 14219784 713626 | 73
7173326 713591 64 | | AssaliBATTAGLINO-B.PW.ITALIA | 14224748 713507 | 74
7173327 713591 64 3748500 713559 | 68 14225425 713633 | 74
7173696 713630 | 63 3748502 713559 | 68 14226120 713522 | 75
7173747 713516 | 63 040020060 713754 | 68 14226120 713642 | 75
7177134 713628 | 63 | [ AssaliBPW. | 14226121 713643 | 75
7179777 713631 64 - 713593 | 69 14226492 713644 | 75
7179929 713596 | 64 - 713594 | 69 14227483 713771 74
7180049 713526 | 61 - 713595 | 70 21020750 713520 | 73
7180797 713525 | 64 0327227200 | 713763 | 71 21203219 713566 | 73
7180909 713518 | 65 0327230070 | 713549 | 68 21204561 713554 | 73
7182031 713591 64 0327230300 | 713549 | 68 21204562 713554 | 73
7182032 713591 64 0327230340 | 713563 | 68 21210885R 713765 | 75
7182042 713517 | 64 0327230350 | 713557 | 69 212211625 713592 | 73
7182046 713629 | 63 0327230410 | 713557 | 69
7183906 713525 | 64 0327230810 | 713598 | 69 - 713568 | 76
7188706 713525 | 64 0327230870 | 713598 | 69 23114100 713534 | 76

42037491 713545 | 62 0327230950 | 713506 | 69 23115100 713535 | 76

42101361 713582 | 62 0327230970 | 713506 | 69 FO978NF1 713534 | 76

42101918 713647 | 65 0327243100 | 713583 | 69 FO979NFT 713535 | 76

42101959 713545 | 62 0327243110 | 713762 | 71

42104691 713508 | 65 0327243120 | 713762 | 71 - 713755 | 76

93804574 713551 61 0327243140 | 713760 | 69 - 713499 | 76

0327243280 | 713761 70 3307300300 | 713645 | 76
9423340701 | 713638 | 65 0327244210 | 713581 71 3307300600 | 713645 | 76
9423341201 | 713638 | 65 0327244240 | 713764 | 71 3307303000 | 713756 | 76
0327246110 | 713636 | 71 3307303001 | 713756 | 76
255348 713753 | 65 0327248320 | 713534 | 70
337565 713753 | 65 0327248330 | 713534 | 70
347945 713753 | 65 0327248460 | 713539 | 70
1382774 713750 | 65 0327248520 | 713515 | 70

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Tavole di conversione - Cross references

ERREVI - Originale
Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE  Pag.

Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE  Pag. Rif. ERREVI Rif. ORIGINALE  Pag.

ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref.
713758 1391617 | 61 713752 1724406 | 66 713760 | 0327243140 | 69
713759 1391615 | 61 713753 255348 65 713761 | 0327243280 | 70
713759 1657637 | 61 713753 337565 65 713762 | 0327243110 | 71
713759 1697346 | 61 713753 347945 65 713762 | 0327243120 | 71
713763 | 0327227200 | 71
713508 42104691 | 65 713648 20534904 | 66 713764 | 0327244240 | 71
713516 7173747 | 63 713648 21024160 | 66
713517 7182042 | 64 713648 21024166 | 66 713543 59520004 | 72
713518 7180909 | 65 | [ AssaliACERBI-FRUEHAUF | 713544 59510104 | 72
713519 7173314 | 64 713500 449557 67
713525 7180797 64 713500 449629 67
713525 7183906 | 64 713500 M006050 | 67
713525 7188706 | 64 713500 M007851 | 67 713639 | 0003500535 | 72
713526 7180049 | 61 713512 448057 67 713641 - 72
713527 7173047 | 63 713512 | AJB0038001 | 67
713533 4686446 | 61 713514 449444 67 713507 14224748 | 74
713533 4686447 | 61 713514 M069034 | 67 713520 21020750 | 73
713533 7168365 61 | | AssaliADIGE-VIBERTI | 713522 14226120 | 75
713537 7162807 | 62 713537 125699112 | 67 713523 - 75
713537 7162810 | 62 713540 0205023/B | 67 713524 - 75
713537 7168586 | 62 713541 125698101 | 67 713554 21204561 | 73
713537 7168588 | 62 | [ AssaliAUSTERAS | 713554 21204562 | 73
713545 42037491 | 62 713537 99M00010 | 68 713566 21203219 | 73
713545 42101959 | 62 713542 99M01005 | 68 713592 212211625 | 73
713547 7166344 | 62 | | AssaliBATTAGLINO-B.PW.ITALIA | 713626 14219784 | 73
713547 7168880 | 62 713559 3748500 | 68 713627 - 74
713551 93804574 | 61 713559 3748502 | 68 713632 - 74
713552 7168464 | 62 713754 040020060 | 68 713633 14225425 | 74 | |88
713552 7168589 | 62 | [ AssaliB.PWe | 713642 14226120 | 75 | A
713555 7168593 | 62 713503 | 0327248970 | 70 713643 14226121 | 75 gg
713582 42101361 | 62 713506 | 0327230950 | 69 713644 14226492 | 75 |
713590 7168256 | 61 713506 | 0327230970 | 69 713765 212108858 | 75 | A
713590 7169265 | 61 713515 | 0327248520 70 713766 14204561 | 73 o§
713591 7173326 | 64 713534 | 0327248320 70 713766 14204562 | 73 | I8
713591 7173327 | 64 713534 | 0327248330 | 70 713767 14203219 | 73
713591 7182031 | 64 713539 | 0327248460 | 70 713770 - 74
713591 7182032 | 64 713549 | 0327230070 | 68 713771 14227483 | 74
713596 7179929 | 64 713549 | 0327230300 | 68
713625 7172993 | 63 713556 | 0327262190 | 71 713534 23114100 | 76
713628 7177134 | 63 713556 | 0327262270 | 71 713534 FO978NF1 | 76
713629 7172885 | 63 713557 | 0327230350 | 69 713535 23115100 | 76
713629 7182046 | 63 713557 | 0327230410 | 69 713535 FO979NF1 | 76
713630 7173696 | 63 713563 | 0327230340 | 68 713568 - 76
713631 7179777 | 64 713581 | 0327244210 | 71
713637 7172551 | 63 713583 | 0327243100 69 713499 - 76
713647 42101918 | 65 713593 - 69 713645 | 3307300300 76
713594 - 69 713645 | 3307300600 | 76
713638 | 9423340701 | 65 713595 - 70 713755 - 76
713638 | 9423341201 | 65 713598 | 0327230810 | 69 713756 | 3307303000 | 76
713598 | 0327230870 | 69 713756 | 3307303001 | 76
713750 1382774 | 65 713599 | 0327248780 @ 70
713750 1414154 | 65 713634 | 0327280100 | 71
713751 1382884 | 66 713634 | 0327280140 | 71
713752 1480933 | 66 713636 | 0327246110 | 71

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.






DAF

Rif. ERREVI

Rif. Originale
ERREVIRef.  Original Ref.

Montaggio
Fitting

TIPO
Vehicle model

ESTERNO /Outer

CUSCINETTI / Bearings

RIV/SKF (4} RIV/SKF

INTERNO / Inner

7]

FIGURA
Picture

1391615 Ant. XF95 - 95XF 148 148
1697346 |Completo
Front
Assembly
1391617 Post. | XF95-95XF 119,6 124,6
1657637 | Completo
Rear
Assembly

IVECO

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.  Original Ref.

93804574

Rif. Originale Montaggio

Fitting

ant.
front

TIPO
Vehicle model

30.8/30.9
35.8/35.9-40.8
New Daily 30.8/30.9

35.8/35.9-40.8
Turbo Daily 35.10

Daily

CUSCINETTI / Bearings
ESTERNO/Outer
RIV/SKF (4]
30305J2 | 62

RIV/SKF
32208 J2

INTERNO / Inner

2
80

FIGURA
Picture

7169265
ex 7168256

post.
rear

Daily 0.8-35.8-40.8

NewDaily 30.8-35.8-40.8

Turbo Daily 30.10-35.10/.12
40.10-45.10-49.10

Completo di / Complete with:

(6) colonnette Rif. 729149

(6) studs Ref. 729149

32011 X 90 32011 X

90

7180049

post.
rear

New Daily 35.8
TurboDaily 35.10/.12-49.10/.12
Daily CNG 35.11-49.11
Daily U.T. 35C9/C10/C11
35C12/C13/C15
50C11/C13/C15
Completo di / Complete with:
(6) colonnette Rif. 729184
(6) studs Ref. 729184

90

4686447
ex 4686446
ex 7168365

post.
rear

50.8/F8 - 50.9/F9 - 50.9Z
55.8/F8 - 55.9/F9 - 55.10/F10
60.8/F8 - 60.10/F10 - 65.9Z
65.10/F10-60.11 TURBO Z
65.12TURBO Z
70.10/F10-75.10/F10
79.10/F10-79.12TURBO Z
79.13/F13-79.14-79.14Z
Completo di / Complete with:
(6) colonnette Rif. 729038
(6) studs Ref. 729038

33113 110 33113

110

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

MOZZ1 RUOTA
WHEEL HUBS




segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI

ERREVIRef.  Original Ref.

Rif. Originale Montaggio
Fitting

TIPO
Vehicle model

CUSCINETTI / Bearings
ESTERNO/Outer

RIV/SKF

(]

INTERNO / Inner

RIV/SKF

7]

FIGURA
Picture

7168880
ex 7166344

post.
rear

109.14-115.17-135.14
135.17 - 17R- 17T

Completo di / Complete with:
(8) colonnette Rif. 729150

(8) studs Ref. 729150

K-IM714210

120

32217 J2

150

7168593

post.
rear

145.17

Completo di / Complete with:
(8) colonnette Rif. 729173
(8) studs Ref. 729173

32217 J)2

150

32219 )2

170

7168586
7168588
ex 7162807
ex 7162810

ant.
front

180.24/.26 - 190.i26/.i35
190.30 e deriv.-190.38 e deriv.
Turbostar 190.33/.36/.42/.48
220.36PT - 220.38PT
240.30/.30P/.38/.38P

330.26H / .26HT / .26N
330.30H - 330.30HT 1a Serie
330.35H - 330.35HT 1a Serie
Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729054
(10) studs Ref. 729054

01/02/7511
32311 J2

120

TIMKEN
JH 415610

145

42101959
ex 42037491

post.
rear

170/190.20 - .26 - .26T
170/190.35 - .35T

180.24 - 190.i26/.i35
190.30/.38 - 240.30P/.38P
220.F35T - 220.38PT
330.26/.30/.35

Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729055
(10) studs Ref. 729055

32024 X

180

30221 J2

190

7168464
7168589

post.
rear

190.30/.38
220.36PT - 220.38PT
Turbostar 190.33/.36/.42/.48
240.36/.48
260.36/.48
Turbotech 190.24/.26/.30
240.26 - 260.32
Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729145
(10) studs Ref. 729145

32217 )2

150

32221 )2

190

42101361

post.
rear

180.24/.26 - 190.i26.i35
190.30/.38 - 220.38PT
240.30P/.38P
330.26/.30/.35/.36

330F26 - 330F35

Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729145
(10) studs Ref. 729145

32024 X

180

30221 J2

190

62

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd IVECO

CUSCINETTI / Bearings

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO
ERREVI Ref. OriginglRef. Fim'gg Vehicle model ESTERNO/Guter | L INTERNG /inner 2/235?
RIV/SKE @  RIV/SKF o
7173047 | ant. |Eurocargo GOE10/E12/E14 | TIMKEN TIMKEN
front 65E10/E12/E14 | JXC 25370 | 75 | IXC25370 | 75
75E12/E14/E15

Eurocargo 75E13/E15
“Tector” 75E17/E18

7172993 post. |DailyCNG 59.11 113,3 113,3
rear | Turbo Daily 59.11
Eurocargo 60E10/E12/E14
65E10/E12/E14
75E12/E14/E15
Eurocargo 75E13/E15
“Tector” 75E17/E18
7177134 ant. Eurocargo 65E14 75 85
front 75E12/E14/E15

Eurocargo 75E13/E15
“Tector” 75E17/E18

7173696 post. |Eurocargo 80E15/E18/E21 115 115
rear 85E18-95E18
100E15/E18/E21
180E21
Eurocargo 100E17/E18/E21
“Tector”

7173747 ant. |Eurocargo 80E15/E18/E21 75 85
front 85E15H/E18/E18H
95E18

100E15/E18/E21

180E21
Eurocargo 100E17/E18/E21
“Tector”

7182046 ant. Eurocargo 100 100
(ex 7172885)| front | 120E15/E15H/E18/E18H
120E21H/E23
130E15/E18/E23-260E23
Eurocargo “Tector”
130E18/E24/E28

MOZZ1 RUOTA
WHEEL HUBS

7172551 post. |[Eurocargo 120E15/E15H/E18 120 150
rear 120E18H/E23/E21H
130E15/E18/E23
150E18H-260E23
170E15/E18/E23

Completo di / Complete with:
(8) colonnette Rif. 729348
(8) studs Ref. 729348

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 3
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI

Rif. Originale Montaggio
ERREVIRef.  Original Ref.  Fitting

TIPO
Vehicle model

CUSCINETTI / Bearings
ESTERNO/Outer

RIV/SKF

(]

INTERNO / Inner

RIV/SKF

7]

FIGURA
Picture

7182042 ant.

front

Eurocargo 150E18/E21
“Tector”  150E24/E28
325E28T

100

100

7173314 ant.

front

Eurocargo 170E15/E18/E23
260E23KE/E27KE
180E24/E27/E30/E34
190E24/E27/E30
400E30/E34/E38
Eurostar  400E38/E42
Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729177
(10) studs Ref. 729177

Eurotech

120

130

7179777 post.

rear

Eurocargo 180E21/E24/E28
“Tector”

Eurotech “Cursor”
Eurostar “Cursor”

Stralis

Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729177
(10) studs Ref. 729177

160

160

7180797
7183906
(ex7188706)

ant.
front

Eurocargo 170E18/E23/E27
260E27KE
Eurocargo 180E21/E24/E28
“Tector”  260E28KE
Eurotech - Eurostar - Stralis
Eurotech “Cursor”
Eurostar “Cursor”
Eurotrakker “Cursor”
Stralis
Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729356
(10) studs Ref. 729356

120

130

7182031
7182032
ex 7173326
ex 7173327

ant.
front

Eurotech - Eurostar
Eurotech 190E24/E31/E35
“Cursor”  260E24/E31/E35
260E34/E39
Eurostar 260E39/E43/E48
“Cursor”
Eurotrakker
Eurotrakker “Cursor”
Stralis 260540/543/548
Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729054

(10) studs Ref. 729054

TIMKEN
JXC25723D
JXC25723C

120

TIMKEN
JXC25381DA
JXC25381CC

130

7179929 post.

rear

Eurotech
Eurostar
Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729349

(10) studs Ref. 729349

32217 )2

150

32221A

190

64

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd IVECO

CUSCINETTI / Bearings

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO FIGURA
ERREVI Ref. OriginglRef. F,-m-gg Vehicle model ESTERNO/Guter | L INTERNG /inner Picture
RIV/SKF (") RIV/SKF [}
42104691 post. |Eurotech 190E42 -440E42 32024 X | 180 | 30221J2 | 190
rear |Eurotech“Cursor” 190E35
440E35
Eurotrakker
Eurotrakker “Cursor”
42101918 post. |Eurotech 190E42 -440E42 180 190
rear |Eurotech“Cursor” 440E35
Eurotrakker
Eurotrakker “Cursor”
7180909 post. |Eurotech 160
rear Eurostar
Eurotech “Cursor”
Eurostar “Cursor”
Stralis

Completo di / Complete with:
(10) colonnette Rif. 729187

(10) studs Ref. 729187

MERCEDES

CUSCINETTI / Beari
Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO / Bearings FIGURA

ERREVI Ref.  Original Ref.

9423340701
9423341201

Fitting

front

Vehicle model

Actros

ESTERNO /Outer

RIV/SKF

(]

INTERNO / Inner

RIV/SKF

2

Picture

SCANIA

Rif. ERREVI
ERREVI Ref. ' Original Ref.

255348
337565
347945

Rif. Originale Montaggio

Fitting

rear

TIPO
Vehicle model

93-113- 143
94-114-124-144- 164

CUSCINETTI / Bearings

ESTERNO /Outer

RIV/SKF

(7]

INTERNO / Inner

RIV/SKF

7]

FIGURA
Picture

1414154
1382774

ant.
front

94-114-124-144- 164
(con freno a tamburo)
(with Brake Drum)

127,2

126,9

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 65
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

MOZZ1 RUOTA
WHEEL HUBS




segue/ contd SCAN IA

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO

CUSCINETTI / Bearings

FIGURA
ERREVIRef.  Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERNG,/Quternt SINTERNG) Zlnes Picture
RIV/SKF [0} RIV/SKF (%)

1480933 ant. 94-114-124-144-164
1724406 front | (con freno a disco)

(with Brake Disc)
1382884 Post. 94-114-124-144-164 146,9 146,9
Nudo |(con freno a disco)
(with Brake Disc)

VOLVO

Rif, ERREVI - Origina- - Mon- TIPO CHOCINE T/ Bearings FIGURA
: le Original ~ taggio . ESTERNO / Outer  INTERNO / Inner :
ERREVI Ref. o Vehicle model Picture
Ref. Fitting RIV/SKF o RIV/SKF [}
21024160 ant. FL6 - FL7 - FM10 - FM12 125 125
21024166 front |FH12-FH16
20534904
66 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Assali ACERBI - FRUEHAUF

CUSCINETTI / Bearings

Rif. ERREVI  Rif. Originale Montaggio TIPO
ERREVI Ref. Origingl Ref. F,-mgg Vehicle model ESTERNO/Guter | L INTERNG /inner 2/235?
RIV/SKF o RIV/SKF 2}
448057 - Assale Tipo 10-12 Ton. 518445/410/ 152,3 518445/410 152,3
AJB0038001 10-12 Tons. axles
449557 - Assale”TIPO SMB"9-10-12 Ton. |218248/210| 147 |218248/210 147
449629 9-10-12 Tons. axles - "SMB” type
MO006050
MO007851
449444 - Assale “TIPO SMB” 9 Ton. 218248/210 147 218248/210) 147
M069034 CON FRENI A DISCO
9 Tons. axle - “SMB” type
for brake disc

Rif. ERREVI Rif. Originale
ERREVI Ref.  Original Ref.

125699112

Assali ADIGE - VIBERTI

Mon-
taggio
Fitting

TIPO
Vehicle model

Sterzante Adige/Viberti
Massa frenante mm. 160
Adige-Viberti Self-steering axle
160 mm BRAKE SYSTEM

Completo di / ¢/w:
(10) colonnette Rif. 729054

(10) studs Ref. 729054

CUSCINETTI / Bearings

ESTERNO / Outer
RIV/SKF (4]

32311J2 | 120

INTERNO / Inner
RIV/SKF (%)
TIMKEN

JH 415610 | 145

FIGURA
Picture

MOZZ1 RUOTA
WHEEL HUBS

0205023/B

Assale ADIGE
con ruote GEMELLATE

ADIGE axle
with twin wheels

33216 140

32220 180

125698101 - Assale sterzante Adige/Viberti | 32311J2 | 110 | 32314J2 | 150
con ruote SEMPLICI 32310J2 | 110 | 639110 | 150
Massa frenante mm. 90-140
Adige-Viberti Self-steering axle
90-140 mm BRAKE SYSTEM
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 7

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Assali AUSTERAS

Rif. ERREVI

ERREVIRef.  Original Ref.

Rif. Originale Montaggio
Fitting

TIPO
Vehicle model

CUSCINETTI / Bearings
INTERNO/ Inner

ESTERNO /Outer

RIV/SKF (4} RIV/SKF

7]

FIGURA
Picture

99M00010

Assale autosterzante
Self-steering axle
190.33/.33P/.33T/.33PT
190.42/.42P/.42T/.42PT
Masse frenanti Stop-Master
Stop-Master BRAKE SYSTEM
Completo di / ¢/w:

(10) colonnette Rif. 729054
(10) Studs Ref. 729054

TIMKEN

32311J2 | 120 | JH415610

145

99M01005

Assale autosterzante 20"
Serie LONG-LIFE

20" Self-steering axle
LONG-LIFE Series

32213 120 30315

160

Assali BATTAGLINO - B.P.W. ITALIA

CUSCINETTI / Bearings

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO FIGURA
ERREVIRef. Original Ref.  Fitting Vehicle model ESIERN OV icrl MINTERNGlnnex Picture
RIV/SKF (%) RIV/SKF o
3748500 - Assale autosterzante 7,5 Ton 32310J2 | 110 | 32314J2 | 150
3748502 7,5 TONS Self-steering axle
040020060 - Assale autosterzante 7,5 Ton 130 150

7,5 TONS Self-steering axle

Rif. ERREVI

ERREVI Ref.  Original Ref.

0327230300
0327230070

Assali B.P.W.

Rif. Originale Montaggio

Fitting

TIPO
Vehicle model

Assale tipo 8-9 Ton 1a Serie
(Calotta M115x3)

8-9 Tons. axles - 1st series
(Hub cap M115x3)

CUSCINETTI / Bearings
ESTERNO /Outer
RIV/SKF (4]
323101J2

RIV/SKF

INTERNO / Inner

[}

FIGURA
Picture

0327230340

Assale tipo 8-9 Ton Serie H-R
(altezza centr. Cerchi mm.15)
(Calotta M115x2)

8-9 Tons. axles - H-R Series
(Hub cap M115x2)

32310J2 | 110 33116

130

68 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ cont’dAssaIi B.P.W.

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO

CUSCINETTI / Bearings FIGURA
ERREVIRef. Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERNO/Guter | L INTERNG /inner Picture
RIV/SKF [0} RIV/SKF [}
- - Assale tipo 9 Ton Serie H-R 32310J2 | 110 33116 130
(altezza centr. Cerchi mm.15)
completo di Ruota fonica

per ABS (Mozzo 713563)

9 Tons. axles - H-R Series
Complete with impulse wheel
0327230410 - Assale tipo 8-9 Ton Serie H-R 32310J2 | 110 33116 130
0327230350 (altezza centr. Cerchi mm.22)
(Calotta M115x2)

8-9Tons. Axles - H-R Series
(Hub cap M115x2)

- - Assale tipo 8 Ton Serie H-R 32310J2 | 110 33116 130
(altezza centr. Cerchi mm.22)
completo di Ruota fonica
per ABS (Mozzo 713557)

8 Tons. axle - H-R Series

Complete with impulse wheel
0327230870 - Assale tipo 8-9 Ton 32310J2 | 110 33116 130
0327230810 Mozzo sistema “ECO”
(Calotta int. M125x2)

8-9 Ton. axles

(Calotta int. M125x2)

“ECO”"Hub System ﬁ v
(Hub cap M125x2) og
0327230970 - Assale tipo 8-9 Ton 32310J2 | 110 33116 130 2 E
0327230950 Mozzo sistema “ECO-MAXX” N H
of

=

8-9 Ton. axles
“ECO-MAXX" Hub System
(Hub cap M125x2)
0327243100 - Assale tipo 8-9 Ton Serie SKHS/HZ | 33213 120 33118 150
Mozzo sistema “ECO-PLUS”
(Calotta M136x2,5)

8-9 Ton. axles SKHS/HZ Series
“ECO-PLUS” Hub System
(Hub cap M136x2,5)

0327243140 - Assale tipo 8-9 Ton Serie SKHB 33213 120 33118 150
Mozzo sistema “ECO-PLUS”
(Calotta M136x2,5)

8-9 Ton. axles SKHB Series
“ECO-PLUS” Hub System
(Hub cap M136x2,5)

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 9
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ cont’dAssaIi B.P.W.

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO

CUSCINETTI / Bearings FIGURA
ERREVIRef. Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERNO/Guter | L INTERNG /inner Picture
RIV/SKF o RIV/SKF 2}

0327243280 - Assale tipo 9 Ton 33213 120 33118 150

Assale autost. 8-9-10-12 Ton.

Mozzo sistema “ECO-PLUS 2”

9 Ton. axles

8-9-10-12 Ton. Self-steering axles
“ECO-PLUS 2" Hub System
0327248330 - Assale tipo 11 Ton 1a Serie 33213 120 33217 150
0327248320 (Calotta M125x3)

11 Tons. axles - 1st Series
(Hub cap M125x3)

0327248460 - Assale tipo 12 Ton Serie H-R 33213 120 33118 150
(altezza centr. cerchi mm.22)
(Calotta M125x2)

12 Tons. axle - H-R Series
(Hub cap M125x2)

- - Assale tipo 12 Ton Serie H-R 33213 120 33118 150
(altezza centr. Cerchi mm.22)
completo di Ruota fonica
per ABS (Mozzo 713539)

12 Tons. axle - H-R Series
Complete with impulse wheel
0327248520 - Assale tipo 12 Ton Serie H-R 33213 120 33118 150
(altezza centr. Cerchi mm.37)
(Calotta M125x2)

12 Tons. axle - H-R Series
(Hub cap M125x2)

0327248780 - Assale tipo 10-12 Ton 33213 120 33118 150
Mozzo sistema “ECO”
(Calotta int. M135x2)

10-12 Tons. axles
“ECO” Hub System
(Hub cap M135x2)
0327248970 - Assale tipo 10-12 Ton 33213 120 33118 150
Mozzo sistema “ECO-MAXX”
(Calotta int. M135x2)

10-12 Tons. axles
“ECO MAXX” Hub System
(Hub cap M135x2)

70 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ cont’dAssaIi B.P.W.

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO

CUSCINETTI / Bearings
ESTERNO /Outer INTERNO/ Inner
RIV/SKF o RIV/SKF o

FIGURA

ERREVIRef. Original Ref.  Fitting Vehicle model Picture

0327243120
0327243110

Assale tipo 10-12 Ton
Mozzo sistema “ECO-PLUS”
(Calotta int. M136x2,5)

10-12 Tons. axles
“ECO PLUS" Hub System
(Hub cap M136x2,5)

33213

120

33118

150

0327262270
0327262190

Assale tipo 13-14 Ton Serie H-R
(altezza centr. Cerchi mm.20)
(Calotta M135x3)

13-14 Tons. axles - H-R Series
(Hub cap M135x3)

33215

130

32219

170

0327280140
0327280100

Assale tipo 16 Ton Serie H
(altezza centr. cerchi mm.24)
(Calotta M155x3)

16 Tons. axle - H Series
(Hub cap M155x3)

32314

150

32222

200

0327227200

Assale tipo 15" 8-9Ton
Serie NH - NR - NRS - NRZ
(Calotta M125x2)

8-9 Tons. 15” axles
NH - NR - NRS - NRZ Series
(Hub cap M125x2)

33213

120

33118

150

0327244210

Assale tipo 15” 10-12Ton
Serie NH - NR - NRS - NRZ
(Calotta M125x2)

10-12 Tons. 15” axles
NH - NR - NRS - NRZ Series
(Hub cap M125x2)

33213

120

33118

150

0327246110

Assale tipo 19"%2 10-12Ton
Serie KH - KR
(Calotta M125x2) - 8 fori

10-12 Tons. 19"V axles
KH - KR Series
(Hub cap M125x2) - 8 holes

33213

120

33118

150

0327244240

Assale tipo 19" 10-12Ton
Serie KH - KR
(Calotta M125x2) - 10 fori

10-12 Tons. 19"V axles
KH - KR Series
(Hub cap M125x2) - 10 holes

33213

120

33118

150

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 1
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

L
5:0
:D
EI
=
Nw
OI
sS




Assali per rimorchi CARDI

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO

CUSCINETTI / Bearings FIGURA

ERREVIRef.  Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERNG,/Quternt SINTERNG) Zlnes Picture
RIV/SKF [0} RIV/SKF (%)

59520004 - Assale con ruote GEMELLATE 33213 120 33217 150

Massa frenante mm.180/200

Twin wheels axle
180-200 mm. BRAKE SYSTEM

59510104 - Assale con ruote SEMPLICI 32311 120 32314 150
Massa frenante mm.160

Single wheels axle
160 mm. BRAKE SYSTEM

Assali FIA - CESCHI

CUSCINETTI / Bearings

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO FIGURA
ERREVIRef. Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERNO)/ Outer | LINTERNG/ Inner Picture
RIV/SKF (4] RIV/SKF (4]
52640 - Assali autosterzanti 150 120
Self-steering axles

Assali MERCEDES
CUSCINETTI / Bearings

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO ESTERNO /Outer  INTERNO /Inner FIGURA

ERREVIRef.  Original Ref.  Fitting Vehicle model Picture
RIV/SKF 2} RIV/SKF ()

- Nudo | Assali tipo “TE4-TE5” 140 140
Bare |per RIMORCHI

“TE4 - TE5”
TRAILER Axles type

0003500535 |Completo| Assali tipo “TE4-TE5” 140 140
Assembly | per RIMORCHI

“TE4 - TE5”
TRAILER Axles type

72 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Assali MERITOR - R.O.R.

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO

CUSCINETTI / Bearings FIGURA
ERREVIRef. Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERNO/Guter | L INTERNG /inner Picture
RIV/SKF [0} RIV/SKF [}
21204561 Nudo |Assale“Serie TM” 33213 120 |218248/210| 147
21204562 Bare | Massa frenante 420x180/220
Attacco ruote ISO - 10 fori
“TM” Series axle
420x180/220 BRAKE SYSTEM
10 holes
14204561 |Completo|Assale “Serie TM” 120 147
14204562 | Assembly | Massa frenante 420x180/220
Attacco ruote ISO - 10 fori
“TM" Series axle
420x180/220 BRAKE SYSTEM
10 holes

21020750 Nudo |Assale“Serie TM” - 8 fori 218248/210| 147 33213 120
Bare | 15"-massa frenante 310x190
19" - massa frenante 350x200
(Mozzo completo Rif. 14205190)
15”and 19”%2 “TM"Series axles
(Hub assembly Ref. 14205190)
8 holes

21203219 Nudo |Assale“Serie TM” 33213 120 |218248/210| 147
Bare 15”- massa frenante 310x190
19" - massa frenante 350x200
Attacco ruote DIN - 10 fori
15"and 19"Y2 “TM"Series axles
310x190 - 350x200 BRAKES

10 holes

14203219 |Completo|Assale “Serie TM” 120
Assembly | 15"- massa frenante 310x190
19"Y2 - massa frenante 350x200
Attacco ruote DIN - 10 fori

MOZZ1 RUOTA
WHEEL HUBS

15"and 19"Y> “TM"Series axles
310x790 - 350x200 BRAKES

10 holes

21221162S | Nudo |Assale 9 Ton. Serie “TE 9000” 32310 110
Bare | Massa frenante 420x180

9 Tons. axle - “TE 9000” Series
420x180 BRAKE SYSTEM

14219784 |Completo|Assale 9 Ton. Serie “TE 9000” 32310 110 130
Assembly | Massa frenante 420x180

9 Tons. axle - “TE 9000” Series
420x180 BRAKE SYSTEM

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 3
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd Assali MERITOR - R.O.R.

CUSCINETTI / Bearings FIGURA
ERREVIRef. Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERNO/Guter | L INTERNG /inner Picture
RIV/SKF o RIV/SKF 2}

- Nudo |Assale“Serie LM e LC” BT1-0127/Q| 140 |BT1-0127/Q| 140

Bare |Massa frenante 420x178

(Mozzo completo Rif.14224748)

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO

“LM and LC”" Series axle
420x178 BRAKE

(Hub assembly Ref.14224748)
14224748 |Completo | Assale “Serie LM e LC” BT1-0127/Q| 140 |BT1-0127/Q| 140
Assembly | per TAMBURO

“LM and LC” Series axle
for BRAKE DRUM

- Nudo | Assale“Serie LM e LC” 140 140
Bare | perDiscofreno“DX 195-ELSA 2"
per Disco freno “ELSA 195"
(Mozzo completo Rif.14225425)

“LM and LC” Series axle

for Brake disc “DX 195-ELSA 2"
for Brake disc “ELSA 195"

(Hub assembly Ref.14225425)
14225425 |Completo | Assale “Serie LM e LC” 140 140
Assembly | per Disco freno “DX 195"
per Disco freno “ELSA 2"
per Disco freno “ELSA 195"

“LM and LC” Series axle
for Brake disc “DX 195"
for Brake disc “ELSA 2"
for Brake disc “ELSA 195"
- Nudo |Assale“Serie LM e LC" 140 140
Bare per Disco freno “ELSA 2"
(Mozzo completo Rif.14227483)

“LM and LC” Series axle

for Brake disc “ELSA 2"

(Hub assembly Ref.14227483)
14227483 |Completo | Assale “Serie LM e LC” 140 140
Assembly | per Disco freno “ELSA 2"

“LM and LC” Series axle
for Brake disc “ELSA 2"

74 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd Assali MERITOR - R.O.R.

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO

CUSCINETTI / Bearings FIGURA

ERREVIRef.  Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERNO/Quter | L INTERNG /inner Picture
RIV/SKF o RIV/SKF 2}

14226120 Nudo |Assale“Serie TA e TC” 218248/210| 147 |218248/210| 147

Bare | Massa frenante 420x180/200

(Mozzo completo Rif.14226120)

“TA and TC” Series axle
420x180/200 mm BRAKE

(Hub assembly Ref.14226120)
14226120 |Completo|Assale“Serie TA e TC” 147 147
Assembly | per TAMBURO

“TA and TC” Series axle
for BRAKE DRUM

- Nudo |Assale“SerieTAeTC” 218248/210| 147 |218248/210| 147
Bare | per Disco freno“D DUCO”
Assale con ruota GEMELLATA
(Mozzo completo Rif.14226121)

“TA and TC” Series axle

for Brake disc “D DUCO”

Twin wheel axle for brake disc
(Hub assembly Ref.14226121)
14226121 |Completo|Assale “Serie TA e TC” 147
Assembly | per Disco freno “D DUCO”
Assale con ruota GEMELLATA
“TA and TC” Series axle

for Brake disc “D DUCO”

Twin wheel axle for brake disc

- Nudo |Assale“SerieTAeTC” 218248/210| 147 |218248/210| 147
Bare | perDiscofreno“D DUCO-ELSA2”
Assale con ruota SINGOLA

MOZZ1 RUOTA
WHEEL HUBS

(Mozzo completo Rif.14226492)

“TA and TC” Series axle

for Brake disc “D DUCO-ELSA 2"
Single wheel axle for brake disc
(Hub assembly Ref.14226492)
14226492 |Completo|Assale “Serie TA e TC" 147 147
Assembly | per Disco freno“D DUCO-ELSA 2"
Assale con ruota SINGOLA

“TA and TC” Series axle

for Brake disc “D DUCO-ELSA 2"
Single wheel axle for brake disc

21210885R | Nudo |Assali autosterzanti“Serie TE” 147 120
Bare | “TE Series” Self-steering axles

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 5
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Assali O/CAVA - OMR - FAD

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO

CUSCINETTI / Bearings

FIGURA
ERREVIRef. Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERNO/Guter | L INTERNG /inner Picture
RIV/SKF o RIV/SKF 2}

23114100 - Assale tipo 11 Ton 33213 120 33217 150
FO978NF1 11 Tons. axle
23115100 - Assale tipo 14 Ton 32313 140 32220 180
FO979NF1 14 Tons. axle
- - Assale tipo 15" 33213 120 33217 150
15" Axle

Assali S.A.F.
CUSCINETTI / Bearings

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO ESTERNO/Outer  INTERNO /Inner FIGURA

ERREVIRef.  Original Ref.  Fitting Vehicle model Picture
RIV/SKF 2 RIV/SKF 2

- Nudo | Assale tipo SKRB 9019/9022 138 138
Bare INTEGRAL - 19"%2

SKRB 9019/9022 INTEGRAL
axle type - 19"V

3307303001 |Completo| Assale tipo SKRB 9019/9022 138 138
3307303000 | Assembly | INTEGRAL - 19"%2

SKRB 9019/9022 INTEGRAL
axle type - 19"%5

- Nudo |Assale tipo SKRS/RZ 9042-11242 175 175
Bare | 22"-Massa frenante 420x180/200
SKRS 9042-11242 Series axles
22" -420x180/200 BRAKE

3307300600 |Completo | Assale tipo SKRS/RZ 9042-11242 175 175
3307300300 | Assembly | 22" - Massa frenante 420x180/200
SKRS 9042-11242 Series axles
22”-420x180/200 BRAKE

76 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



RAGGIERE Pag.77 -78
SPOKE WHEELS

MARCA /| MANUFACTURER

ADIGE - VIBERTI pag.77
B.P.W. pag.77
CARDI pag.78
IVECO (FIAT - OM) pag.78
O/CAVA - OMR pag.78

£y
=
€T
ws
o

w W
-
go
<&
o




Tavole di conversione - Cross references

Originale - ERREVI

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

125719101

125719104

125719204
R18981

791106
791025
791107
791106

0239104902 791107
791124

7160608
42026044
42037519

791025
791026
791026

ROF0822AF1 791107 78

ERREVI - originale

Rif. ORIGINALE
Original Ref.

Rif. ERREVI
ERREVI Ref.

791025
791106
791106
791107

791107 0239104902
791124

791025 7160608 78
791026 42026044 78
791026 42037519 78

125719104
125719101
R18981
125719204

791107 ROF0822AF1 78

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



ADIGE - VIBERTI

Rif. ERREVI

TIPO
Vehicle model

Rif. Originale Montaggio
ERREVIRef.  Original Ref.  Fitting

CUSCINETTI / Bearings
INTERNO/ Inner

ESTERNO /Outer

RIV/SKF

(]

RIV/SKF

[}

FIGURA
Picture

125719104 - Sterzante Adige/Viberti TIMKEN
- N/ -~ 32311J2 | 120 | JH 415610 | 145
U.TIPO / New type
Adige/Viberti self-steering axle
R18981 Ruote | Sterzante Adige/Viberti 01/02/6510 01/02/7514
125719101 | semplici | = ~ ~ 32310 | 110 | 32314 | 150
12 Serie / 1* series
Single
wheel | Adige/Viberti self-steering axle
125719204 | Ruota | 20” Assale tipo 11 Ton 33213 120 33217 150
doppia | 77 Tons. 20" axle
Double
wheel

B.P.W.

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio
ERREVI Ref.  Original Ref.  Fitting

TIPO
Vehicle model

0239104902 | Ruota | 20" Assale tipo 11 Ton
doppia | 77 Tons. 20” axle
Double
wheel

CUSCINETTI / Bearings
ESTERNO/Outer

RIV/SKF
33213

2
120

INTERNO / Inner

RIV/SKF
33217

2
150

FIGURA
Picture

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

77

£y
=
cxr
ws
o

TTRT]
-\
go
-
o




CARDI

CUSCINETTI / Bearings
INTERNO/ Inner

ESTERNO /Outer

RIV/SKF

(]

RIV/SKF

[}

FIGURA
Picture

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO
ERREVIRef.  Original Ref.  Fitting Vehicle model
316 Ruote | 20”-3° Asse
semplici | 39 Axle - 20" type

Single
wheels

01/02/7511
32311 XX

120

01/02/7514
32314

150

IVECO (FIAT - O.M.

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio
ERREVI Ref.  Original Ref.  Fitting

TIPO
Vehicle model

CUSCINETTI / Bearings
ESTERNO /Outer

RIV/SKF

(]

INTERNO / Inner

RIV/SKF

[}

FIGURA
Picture

7160608 ant.
front

190.i26/.i35

180.26
190.30/.30P/.38/.38P
220.38T/.38PT

330 e deriv.

01/02/7511
323111J2

120

TIMKEN
JH 415610

145

42026044
42037519

190.i26/.i35

180.26
190.30/.30P/.38/.38P
220.38T/.38PT

330 e deriv.

post.
rear

32024 X

180

30221 J2

190

O/CAVA - OMR

CUSCINETTI / Bearings

Rif. ERREVI Rif. Originale Montaggio TIPO FIGURA
ERREVI Ref.  Original Ref.  Fitting Vehicle model ESTERING//Guterd EINTERNG: Hinner Picture
RIV/SKF (4] RIV/SKF (4]
ROF0822AF1 - 20" Assale tipo 11 Ton 33213 120 33217 150
11 Tons. 20" axle
78 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




TAMBURI FRENO Pag.79-100
BRAKE DRUMS

MARCA / MANUFACTURER

ASTRA pag.79

DAF pag.79

IVECO pag. 80 - 84

IVECO (AUTOBUS) pag. 84

MAGIRUS - DEUTZ pag. 85

MAN pag. 85

MENARINI - BREDA pag. 85

MERCEDES pag. 86 - 87

NISSAN pag. 87

RENAULT pag. 87

SCANIA pag. 87 - 88

SETRA - KASSBOHRER pag. 88

VOLVO pag. 88 - 89

Assali ACERBI - FRUEHAUF pag. 90

Assali per rimorchi ADIGE - VIBERTI pag. 90 -92

Assali AUSTERAS pag.92-93

Assali per rimorchi BARTOLETTI pag. 93

Assali per rimorchi BERTOJA pag. 93

Assali B.P.W. pag. 93 -96

Assali per rimorchi CALABRESE pag. 96

Assali per rimorchi CARDI pag. 96 - 97

Assali per rimorchi C.T.C. pag. 97

Assali per rimorchi FRANCHIN - WEGA pag. 97

Assali MERITOR - R.O.R. pag. 97 - 98

Assali O/CACA - OMR pag.98 - 99

Assali S.A.F. pag. 99 %g

Assali SIRMAC pag. 99 §§

Assali SMB pag. 100 ::Eg
e
B




Tavole di conversione - Cross references

Originale - ERREVI
Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI

Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI Pag. Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI Pag.

Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref.
106627 790414 79 7172552 790045 83 81501100118 | 790479 85
110398 790095 79 7172788 790085 80 81501100144 | 790172 85
115070 790090 79 7172879 790094 83 81501100147 | 790143 85
127817 790090 79 7173107 790080 83 81501100213 | 790479 85

7183049 790092 79 7173281 790081 83 81501100214 790450 85
7183050 790090 79 7173383 790093 83 81501100242 | 790479
D22182 790360 79 7180996 790089 83

7183046 790250 84 253723 790097 85

284620 790413 79 7183047 790251 84 E903442 790355 85
365579 790412 79 7183048 790259 84

638160 790157 79 7183049 790092 84 3014210501 790436 86
638167 790166 79 7183050 790090 84 3014211301 790445 87
754397 790426 79 8529683 790104 80 3014230001 790198 86
0090500 790465 79 8546957 790104 80 3014230101 790445 87
0363342 790465 79 8546971 790104 80 3014230301 790445 87
0386563 790465 79 8546995 790107 80 3014230801 790198 86
1233462 790413 79 8547047 790110 80 3014230901 790198 86

8547048 790111 80 3014231201 790198 86

841609 790013 81 9980722 790147 80 3054210001 790356 86
2479853 790048 82 42003218 790041 82 3054210101 790143 86
4550122 790016 81 42026052 790044 82 3054210401 790143 86
4562994 790010 81 42026054 790042 82 3054230201 790172 86
4563885 790009 81 42063017 790087 83 3054230301 790160 86
4605214 790018 81 42102142 790091 84 3054230401 790160 86
4607415 790017 81 42102583 790086 83 3464210301 790479 86
4607845 790006 81 42118426 790088 83 3464230001 790144 86
4608754 790010 81 42118427 790086 83 3464230101 790142 86
4609138 790009 81 | [ IVECO(AUTOBUS) | | 3464230501 790142 86
4646008 790011 81 2476671 790282 84 3464230601 790144 86
4692896 790030 81 2478593 790283 84 3524210501 790436 86
4693304 790031 81 2997009 790099 84 3544210001 790478 87
4701068 790013 81 4607415 790017 84 3544210101 790478 87
4703631 790034 81 4692896 790030 84 3544210301 790478 87
4711888 790039 82 4693304 790031 84 3544210401 790478 87
4712780 790043 81 4703631 790034 84 3814230001 790473 87
7160033 790037 80 7160102 790031 84 3874210001 790479 86
7160035 790038 80 7160103 790030 84 6174230101 790434 86
7160102 790031 81 7160108 790017 84 6244210201 790100 86
7160103 790030 81 7161338 790046 84 6584210001 790435 86
7160105 790006 81 7161879 790046 84 6774210101 790423 86
7160107 790018 81 7165358 790084 84 6774210501 790432 86
7160108 790017 81 7177560 790084 84 6774230001 790423 86
7161550 790063 80 42037578 790283 84

7161648 790071 80 42064755 790284 84 06200387-0 790475 87
7162112 790062 80 42531710 790099 84 432069X201 790476 87
7163802 790070 83 42546016 790099 84 43206F3600 790474 87
7164441 790174 81

7164694 790061 81 2475817 790039 85 0000189923 790151 87
7165361 790038 80 2479152 790380 85 5000737459 790151 87
7165379 790062 80 2479853 790048 85 5010098949 790425 87
7165402 790065 80 3434592 790380 85

7165564 790149 80 5177100846 790380 85 108678 790375 87
7165623 790063 80 EC5975-10 790039 85 277308 790136 87
7165624 790071 80 EC5975-16 790048 85 285894 790375 87
7166026 790077 so| I "MAN 293543 790098 88
7166041 790078 80 81501100101 | 790142 85 305406 790136 87
7166307 790045 83 81501100102 | 790144 85 305438 790098 88
7167613 790080 83 81501100104 | 790172 85 360570 790375 87
7172079 790082 83 81501100107 | 790172 85 360572 790136 87
7172329 790083 83 81501100108 | 790143 85 360573 790098 88

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Tavole di conversione - Cross references

Originale - ERREVI
Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI

Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI Pag. Rif. ORIGINALE Rif. ERREVI Pag.

Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref. Original Ref. ERREVI Ref.
392390 790424 88 125779404 790219 91 | [0310990240 | 790370 | 96 |
1333117 790454 88 125779405 790324 91
1334075 790453 88 125779407 790365 91 115033 790161 96
1385893 790098 88 125779408 790300 91 115722 790280 96
1414152 790453 88 125779409 790165 90 116847 790165 96
1414153 790454 88 125779411 790193 90
1414435 790098 88 125779412 790416 92 5730 790240 97
125779416 790441 92 87414304 790334 97
8252019174 790468 88 125779417 790430 92 87414402 790273 96
179252011311| 790466 88 125779418 790440 92 87414502 790272 97
179252011411| 790466 88 125779419 790300 91 | |__ AssaliperrimorchiCT.C. |
315252012201 790467 88 125779901 790327 91 - 790326 97
125779902 790364 91 - 790332 97
352786 790457 89 125779905 790370 92
352787 790140 89 204030600 790187 90 | - | 790329 | 97 |
366865 790141 88
366866 790190 88 - 790070 92 210189635 790415 98
1071112 790477 88 - 790196 93 21018986V 790170 97
1075306 790462 89 99271029 790381 93 21020448 790428 98
1075307 790461 89 99700002 790030 93 21021114AV 790249 98
1075309 790463 89 FO852N-2 790141 21021284 790170 97
1075310 790460 89 21023066 790274 97
1134817 790458 89 | - | 790224 | 93 | 21209701S 790386 98
1134818 790456 89 21209723S 790415 98
1577439 790363 89 - | 790326 | 93 | 21211030S 790386 98
1584129 790141 88 21211966 790442 98
1589429 790382 89 0310536110 790469 95 21220183 790287 98
1590146 790140 89 0310536120 790469 95
1590313 790456 89 0310546100 790327 95 TOF0207NAT1 790322 98
1599009 790402 88 0310546200 790364 95 TOF0583NA1 790209 98
1599010 790438 89 0310546290 790398 95 TOF0895NA1 790326 98
1599011 790401 89 0310590020 790369 96 TOF0959NA1 790324 98
1599678 790459 89 0310590040 790370 96 TOF1048N1 790332 99
1599679 790451 89 0310590050 790471 96 TOF1074N1 790331 98
3171744 790462 89 0310667120 790219 93 TOF1343N1 790398 99
3171745 790461 89 0310667290 790209 94
3171747 790463 89 0310667440 790209 94 1064006002 790443 99
3171748 790460 89 0310667450 790209 94 1064010801 790289 99
6772133 790452 88 0310667540 790193 94 1064013000 790443 99
1599012-0 790189 89 0310677040 790324 94 1064019700 790296 99
0310677190 790324 94 1064022300 790444 99
448008 790286 90 0310677450 790365 95 1064023600 790443 99
448060 790397 90 0310677520 790300 94 1064023601 790443 99
449555 790437 90 0310677530 790300 94 1064026001 790295 99
449628 790439 90 0310677560 790165 94 1064026100 790289 99
M003176 790439 90 0310677570 790395 94 1064027000 790290 99
M006166 790437 90 0310677590 790416 95 1064027001 790290 99
AJB0026-001 790397 90 0310946060 790427 95
AJB0121-001 790286 90 0310967130 790430 94 - 790326 99
AJB0335-001 790397 90 0310967190 790441 94 - 790329 99
0310967290 790600 94 - 790332 99
- 790213 90 0310967740 790193 94 28974100 790380 99
- 790214 91 0310977160 790395 94
- 790246 91 0310977170 790395 94 449555 790437 100
- 790278 91 0310977180 790440 95 449628 790439 100 | S
- 790395 92 0310977300 790500 95 M003176 790439 100 | 2 ‘é’
- 790398 92 0310977720 790300 94 M006166 790437 100 | IS
125779305 790359 91 0310977770 790395 94 L g
125779307 790070 90 0310990040 790472 96 € g
125779401 790209 90 0310990220 790369 96 = 5(
S
E Q

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.







ASTRA

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
D 22182 |ant./post.| (fascia frenante mm. 200) 410 | 205 | 260 |280,8| 335 | 10 26
front/rear| 200 mm. BRAKE 3 11(SV)
3 M10x1,5
106627 post. |BM305F 410 | 206 | 262 | 310 | 345 | 10 18,5
rear
115070 ant. HD/c 42.32/.36/.40/.45 410 | 213 |289,5| 285 335 | 10 23
7183050 front 64-66.36/.40/.45/.50 11/28
(ex 127817) post. 84.36/.40/.45/.50 2 | M12x1,75
rear 86.40/.45/.50-88.45/.50
HD7 64.34/.38/.42/.45/.52
7183049 ant. HD/c 42.32/.36/.40/.45 410 190 | 244 | 285 335 | 10 23
front 86.40/.45/.50-88.45/.50 2 11(SV)
2 | M12x1,75
110398 S 6000 410 | 208 | 294 | 285 335 | 10 23
3 11(SV)
2 M12x1,75
E
C—
M —
DAF pa—

Rif. ERREVI Rif. Originale

ERREVI Ref. Original Ref.

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI / Dimensions

A

P

H

C

E

FORI / Holes
%)

638160 post. 2800 -2805-3300 4193 | 193 | 262 | 285 | 335 | 10 24
rear 4 14
2 | M12x1,75
638167 ant. | 2800 -2805-3300 4193 | 167 | 228 | 285 | 335 | 10 24
front 14
M12x1,75
365579 post. |95.2800 ATI 420 | 216 | 288 | 285 | 335 | 10 24
rear | 95.3300 ATI 30/14
95.3600 ATI M12x1,75
754397 post. |95.2800 ATI 420 | 220 | 288 | 285 | 335 | 10 24
Rinforzato | rear |95.3300 ATI 30/14
Reinforced 95.3600 ATI M12x1,75
284620 ant. | 95.360 ATI 420 | 163 | 227 | 285 | 335 | 10 24
1233462 front 14 (SV)
M12x1,75
0090500 ant. |F75-F85-F95 420 | 185 | 240 | 285 | 335 | 10 24
0363342 front | F1900 - F2800 - F3300 14/30
0386563 2 | M12x1,75
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 9

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

BRAKE DRUMS

)
4
w
[+
L.
[
=)
0
2
-




IVECO I

Rif. ERREVI Rif. Originale : TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E N° (%)
7165379 post. |DAILY 35.8-40.8 254,4| 97,5 | 1224|1298 | 170 | 6 19

ex 7162112 rear | NEW DAILY 35.8-40.8 1 8,5(5V)

TURBO DAILY 35.10-40.10
DAILY DUTY  35.8H-40.8H

7165402 post. |DAILY 40.8 270 | 87,5 | 144 | 1298 170 | 6 19
rear | NEW DAILY 40.8 1 8,5(SV)
TURBO DAILY 45.10-49.10 -
49.12
9980722 post. | DAILY 1°Serie 35.8-40.8 254 | 100 | 135 | 130 | 170 | 6 19
rear | NEW DAILY 1°Serie 35.8-40.8 1 9 (SV)
7166026 post. |DAILY - NEW DAILY 30.8 254 75 1735|1298 170 | 6 19
rear | TURBO DAILY 30.10 1 8 (SV)
DAILY DUTY 35.8H
7166041 post. |DAILY 30.8-35.8Van 254 94 1835|1298 170 | 6 19
rear | NEW DAILY 30.8-35.8Van 1 8(SV)

TURBO DAILY 35.10-35.12
DAILY DUTY 35.8HVan

7172788 post. | TURBO DAILY 59.12 310 110 140 165 205 6 18
rear 2 M10x1,5
8546995 ant. 35NC-40NC-45NC-49NC 325 | 87,5 | 112 248 | 270 8 12,5

front | 50NC-55NC - 625N3
ant./post.| OM Cerbiatto
front/rear Lupetto 25-30 q.li
8546971 post. | 35NC-40NC-45NC-49NC 325 87 137 | 161 | 205 | 6 18,3
ex 8546957 rear |50NC-55NC - 625N3
8546971 |ant./post.|OM Leoncino 3M
ex 8529683 | front/rear Lupetto 3M
7160033 post. |60.8/F8 325 88 116 | 255 | 280 | 4 12
rear | 50.8/F8-5010/F10 1°Serie 6 13
ant./post.| 50.9/F9 - 55.8/F8
front/rear|55.9/F9 - 55.10/F10
7165361 ant. |60.8/F8 325 | 107 | 135 | 255 | 280 | 4 12
ex 7160035 | front |50.8/F8-50.9Z-50.10/F10 6 13
ant./post.| 60.10/F10 - 60.11 TURBO Z
front/rear|65.97-65.10/F10-70.10/F10
75.10/F10-65.12 TURBO Z

8547047 ant. 65NC-70NC-75NC 325 107 132 248 270 8 12,5
front |OM Leoncino - Daino
8547048 post. |65NC-70NC-75NC 325 | 107 | 157 | 161 | 205 | 6 18,5
rear |OM Leoncino - Daino
7161550 ant. |79.13/F13 1° serie 325 | 128 |181,5| 207 | 245 | 6 19
7165623 front 2 11
2 M10x1,5
7161648 post. |79.13/F13 1° serie 325 | 130 | 206,5| 207 | 245 | 6 19
7165624 rear 2 11 (SV)
2 M10x1,5
7165564 |ant./post.| 79.10/F10 - 79.12 TURBO Z 325 | 128 | 159 | 255 | 280 | 6 13
front/rear|79.13/F13 (2a Serie) 4 | M12x1,25

80 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd IVECO

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
4712780 |ant./post.| 80.13/F13-90.13/F13 400 132 149 | 334 | 368 8 15
front/rear 4 14
4609138 ant. 100.13/F13 (con raggiera) 420 98 112 298 | 350 5 15
ex 4563885 front | 650E - 655N1 - 662 N/N1/N2
655N/N1
ant./post.| 645/650 N1 - N2 - N3
front/rear
4646008 ant. T00NC - 1T10NC - 130NC 420 138 154 | 298 | 350 5 15
front |110.14 - 662M3
4608754 post. | TOONC- 110NC- 130NC 420 131 150 | 298 | 350 5 15
ex 4562994 rear 100.13/F13-110.14 (c/raggiera)
650E-655N1-662N/N1/N2/N3
OM Tigrotto 65 q.li
7164441 |ant./post.|95.14-95.14Z 325 146 194 | 228 | 275 8 21,5
front/rear 2 11 (SV)
ant. 109.14 - 109.14Z 2 M10x1,5
front
7164694 post. |109.14-109.14Z 325 166 | 229 | 228 | 275 8 21,5
rear 2 11 (SV)
2 M10x1,5
7160105 post. | 643N1 - 684N - 684T 420 149 174 | 298 | 350 6 17
ex 4607845 rear
4703631 |ant./post.| T50NC17/NC20 420 | 145 | 180 | 355 | 388 | 2 14
front/rear| 150.14/.17 8 15
4701068 ant. 682N3/N4 420 98 130 | 255 290 6 20,5
ex 841609 front  |690N1/N2/N3/N4-691-180NC
4550122 post. |682N2/N3-T2/T3 420 190 | 207 | 255 290 6 20,5
rear |690N/N1/N2/T1/T2
7160107 post. |619N1 - 682N3/N4 - 682T3/T4 420 190 | 221 298 | 350 6 17
ex 4605214 rear | 684N/NP - 690N3/N4 - 691
693N1 - 697
160NC/NT - 180NC/NT - 300
7160103 ant. |160.26 - 159NC17/NC20 420 | 148 | 180 | 298 | 350 | 6 17
ex 4692896 front | 170F26/F35 - 170NC33/NC35
190F26/F35 - T90NC33/NC35
370.12.26
post. | 159NC17/NC20
rear
7160108 ant. 6T19N1 - 684N/NP - 693N1 420 131 150 | 298 | 350 6 17
ex 4607415 front | 697 - 160NC - 300
7160102 post. | 160.26 - 159NC17/NC20 420 191 223 298 | 350 6 17
ex 4693304 rear | 170F26/F35 - 170NC33/NC35

190F26/F35 - T90NC33/NC35
370.12.26

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

81

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

BRAKE DRUMS

o
2
w
&
18
[
=)
[14]
=
=




segue/ contd IVECO i ; 4

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
4711888 ant. (veicoli con mozzi 1a serie) 381 186 | 2355| 285 | 335 | 10 23
front | (Vehicles with wheel hub) 2 11(SV)
170/190F26-F35 2 | M12x1,75

159.17/.20 - 165.24R

175.17/.24-170/190.26/.35

180.24/.26 - 190i26/i35

190.30/.38 -220.36/.38

240.26/.30/.38 - 260.36

330 e derivati

TURBOSTAR 190.33/.36/.42
190.48-240.36

42003218 post. | (veicoli con mozzi) 381 197 | 248 | 285 | 335 | 10 23

rear | (Vehicles with wheel hub) 2 12

159.17/.20 - 165.24R

175.17/.24-170/190.26/.35

180.24/.26 - 190i26/i35

190.30/.38-220.36/.38

240.26/.30/.38 - 260.36

330 e derivati

TURBOSTAR 190.33/.36/.42
190.48-240.36

42026054 |ant./post.| (veicoli con raggiere) 381 178 | 210 | 320 | 350 6 16,5

front/rear| (Vehicles with spoke wheel)

159.17/.20 - 165.24R

175.17/.24-170/190.26/.35

180.24/.26 - 190i26/i35

190.30/.38 - 220.36/.38

240.26/.30/.38 - 260.36

330 e derivati

TURBOSTAR 190.33/.36/.42
190.48-240.36

42026052 post. |(veicoli con raggiere) 381 187 | 231 | 320 | 350 | 6 16,5

rear | (Vehicles with spoke wheel)

159.17/.20 - 165.24R

175.17/.24 - 170/190.26/.35

180.24/.26 - 190i26/i35

190.30/.38 - 220.36/.38

240.26/.30/.38 - 260.36

330 e derivati

TURBOSTAR 190.33/.36/.42
190.48-240.36

2479853 post. | (veicoli con mozzi) 381 186 | 271,5| 285 | 335 | 10 23

rear |(Vehicles with wheel hub) 2 | M12x1,75

159.17/.20 - 165.24R

175.17/.24 - 170/190.26/.35

180.24/.26 - 190i26/i35

190.30/.38 - 220.36/.38

240.26/.30/.38 - 260.36

330 e derivati

TURBOSTAR 190.33/.36/.42
190.48-240.36

82 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd IVECO i ; 4

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
7163802 |ant./post.| (veicoli con mozzi) 381 186 | 242,5| 285 | 335 | 10 23
front/rear | (tamburo con tornit. esterna) 2 11(SV)
(Vehicles with wheel hub) 2 | M12x1,75
159.17/.20 - 165.24R
175.17/.24 - 170/190.26/.35
180.24/.26 - 190i26/i35
190.30/.38 - 220.36/.38
240.26/.30/.38 - 260.36
330 e derivati
TURBOSTAR 190.33/.36/.42
190.48-240.36
7166307 |ant./post.| 115.17 -135.14/.17 360 | 180 | 230 | 228 | 275 8 21,5
7172552 |front/rear EUROCARGO 120E15/E18 2 11 (SV)
post. 130E18/E23-260E23 2 M10x1,5
reaqr | EUROCARGO 130E18/E24/E28
“Tector”
7167613 |ant./post.| 145.17 360 | 179 |250,5| 228 | 275 8 23,5
7173107 |front/rear| EUROCARGO 150E15/E18/E23 2 11 (SV)
post. 150E27 - 280E23 - 320E27 2 M10x1,5
reqr |EUROCARGO 150E18/E24/E28
“Tector” 320E28T
7172879 ant. EUROCARGO 120E15H/E18H 360 | 179 | 213 | 215 | 275 8 20,15
front 120E21H 2 M10x1,5
7173281 post. |EUROCARGO 150E23 381 | 190,5|2545| 285 | 335 | 10 23
rear 170E15/E18/E23/E27 2 11
EUROCARGO 180E21/E24/E28 2 | M12x1,75
“Tector”
EUROTECH
42063017 post. |EUROCARGO 135E18/E23 381 184 | 273,5| 285 | 335 | 10 23
rear 150E15H/E18H 2 11 (SV)
150E21H/E23H 2 | M12x1,75
EUROCARGO 150E18/E24
“Tector”
7173383 ant. EUROCARGO 150E15H/E18H 381 166 | 239 | 285 | 335 | 10 23
front 150E21H/E23H 2 11/30
M12x1,75
7172079 post. | EUROTECH 410 | 210 | 258 | 285 | 335 | 10 23
rear |EUROSTAR 2 11
2 | M12x1,75
7180996 post. | EUROTECH - E.TECH “Cursor” 410 | 206 | 251 285 | 335 | 10 23
rear |EUROSTAR - E.STAR“Cursor” 2 11/30
2 | M12x1,75
7172329 |ant./post.| EUROTECH - EUROSTAR 410 | 190 | 250 | 285 | 335 | 10 23
front/rear| EUROTRAKKER 2 11
EUROTRAKKER “Cursor” 2 | M12x1,75
42118427 post. | EUROTRAKKER 410 | 208 |282,5| 285 | 335 | 10 23
ex 42102583 rear EUROTRAKKER “Cursor” 2 11(SV) (o) “
2 | M1x1,75 | S
42118426 post. |EUROTRAKKER 410 | 198 |272,5| 285 | 335 | 10 23 E a
rear EUROTRAKKER “Cursor” 2 11(SV) < En
2 M12x1,75 | g
s &
E Q
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 3

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd IVECO i ; 4

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
7183050 post. | EUROTRAKKER 410 | 213 |289,5| 285 | 335 | 10 23
rear |EUROTRAKKER“Cursor” 1 11/28
2 | M12x1,75
42102142 ant. | EUROTRAKKER 410 | 188 | 242 | 285 | 335 | 10 23
front | EUROTRAKKER “Cursor” 2 11(SV)
M12x1,75
7183049 ant. |EUROTRAKKER 410 | 190 | 244 | 285 | 335 | 10 23
front |EUROTRAKKER “Cursor” 2 11 (SV)
2 | M12x1,75
7183046 Assale |EUROTECH “Cursor” 410 | 206 | 256 | 285 | 335 | 10 23
suppl. |260E31/E35/E43 2 11/30
fisso 2 | M12x1,75
7183047 post. | EUROTECH - EUROSTAR 410 | 208 | 263 | 285 | 335 | 10 23
rear |EUROTRAKKER 260E31/E35 2 11/30
“Cursor” 340E35/E38 2 M12x1,75
7183048 ant. |EUROTRAKKER 410 | 190 | 257 | 285 | 335 | 10 23
front | EUROTRAKKER “Cursor” 2 11/30
STRALIS 2 | M12x1,75
E
C—
H —
IVECO AUTOBUS e
Rif. ERREVI Rif. Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E N° (%)
2476671 ant. |315.8.13-316.8.13 325 | 140 | 196 | 170 | 205 | 6 19
front 2 | M12x1,75
42037578 post. |315.8.13-316.8.13 325 | 150 | 203 | 170 | 205 | 6 19
ex 2478593 rear 2 M12x1,75
7160108 ant.  |331A-343E/L 420 | 131 150 | 298 | 350 | 6 17
ex 4607415 | front
7161879 |ant./post.|370.10.25-370.11.25 410 | 206 | 255 | 285 | 335 | 10 23
ex 7161338 | front/rear| 370.12.25 - 370.12.35 2 11(SV)
2 | M12x1,75
7165358 post. |370.10.24/.10.25-370.11.25 410 | 222 | 276 | 285 | 335 | 10 23
7177560 rear |370.12.25/.12.30/.12.35 2 30/11
EUROCLASS 29/.35/HD 2 | M12x1,75
4703631 ant. |370.10.20 420 | 145 | 180 | 355 | 388 | 2 14
front 8 15
7160103 ant. |370.12.26 420 | 148 | 180 | 298 | 350 | 6 17
ex 4692896 | front
7160102 post. |370.12.26 420 | 191 223 | 298 | 350 | 6 17
ex 4693304 rear
42064755 post. |471.10.20-471.12.20 410 | 208 | 273 | 285 | 335 | 10 23
rear |480.10.21-480.12.21 2 | M12x1,75
571.10.20-571.12.20
580.10.21-580.12.21
671.12.24-680.12.26
2997009 ant. | CITYCLASS 410 | 230 | 275 | 285 | 335 | 10 23
ex42531710| front |491.22/.27/.24CNG 2 10532
ex 42546016 int. |491.22/.27/.24CNG 2 M12
middle |591.22/.27/.24CNG
84 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



MAGIRUS - DEUTZ

Rif. ERREVI Rif. Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
2475817 ant. |232D22/D26 381 186 |2355| 285 | 335 | 10 23
EC5975-10 front 232D 19L-256 M 19FS 2 | M12x1,75
256/270/310 D 19FS
310D 19 S/AS
2479853 post. 232D 22/D 26 381 186 |271,5| 285 | 335 | 10 23
EC5975-16 rear 232D 19L-256 M 19FS 2 | M12x1,75
256/270/310 D 19FS
310D 19 S/AS
2479152 ant. |232D19FS-232D-232D26 420 | 147 | 227 | 285 | 335 | 10 22,5
3434592 front |230AK-210D16-230DS 19FS 2 | M12x1,75
5177100846 230D 26-232 D 19AK
Bus 230E 113

MAN

Rif. ERREVI Rif. Originale

ERREVI Ref. Original Ref.

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI / Dimensions
A P H C E

FORI / Holes

2

81501100147 ant. 19232 - 19240 (4x4) - 19256 410 | 167 | 213 | 298 | 335 | 10 23
81501100108| o | 19320-22192 -22240 - 22320 2 13/22
26192 -26215 - 26266 DHAK
26240-26320-30190-30192 3 M12x1.5
30215-30232-30240- 30320
81501100102| post. |19232-19240 (4x4) - 19256 410 | 172 | 270 | 298 | 335 | 10 23
rear | 19320-22192-22240 - 22320 24
26192 -26215 - 26266 DHAK
26240 -26320-30190- 30192 3 M12x1,5
30215-30232-30240- 30320
81501100101| post. |26240-26320-30190 410 | 192 | 280 | 298 | 335 | 10 23
rear |30192-30215-30232 5 24
30240-30320-32230 M12x1,5
32240D
81501100104| post. |SG 220 (Autobus articolato) 410 | 230 | 300 | 298 | 335 | 10 23
81501100107 rear |BusSL 200 - SR 240 5 24
81501100144 SR 240 FR - SR 280 3 | M12x1,5
26240 - 32240
81501100214 post. |F90/330PS-19362 410 | 188 | 232 | 298 | 335 | 10 23
rear 2 13/22
3 | M12x1,75
81501100118|ant./post. 410 | 172 | 250 | 298 | 335 | 10 23
81501100213| front/rear 5 24
81501100242 3 M12x1,5

MENARINI - BREDA

c—

Rif. ERREVI Rif. Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
E903442 post. |201-202 419 | 218 | 260 | 282,4 | 335 | 10 26
rear 5 12/27
3 M14x1,5
253723 post. | Bus 321 Snodato 410 | 230 | 280 | 285 | 335 | 10 23
rear 2 11/32
3 | M12x1,75
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 5

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

BRAKE DRUMS

)
4
w
[+
L.
[
=)
0
2
-




ERREVI Ref. Original Ref.

POS.

MERCEDES - DAIMLER - BENZ

Rif. ERREVI Rif. Originale

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI / Dimensions

A

P

H

C

E

FORI / Holes

2

6244210201 ant. | 1744-1922-1929-1935 410 | 188 | 237 | 298 | 335 | 10 23
front | 1944 - 1948 - 2429 - 2435 3 M12x1,5
2444 - 2629 - 2635 - 2648
3464230101| post. |1621-1632-1719-1919 410 | 192 | 280 | 298 | 335 | 10 23
3464230501 rear |L1926-1924-1932-1935 5 24
1936 - 1948 - 2026 - 2032 3 M12x1,5
2632 -LP1326-LA1626
2626 (6x4)-2632 (6x4)-2632 (6x6)
13 Ton. Ponte Europa
3054210101 ant. |1621-1719-1919-L1926 410 | 167 | 213 | 298 | 335 | 10 23
3054210401| front |1924-1932-1935-1632 2 13/22
2026 - 2032 - 2632 3 M12x1,5
LP1326 - LA1626 - 2626 (6x4)
2632 (6x4) - 2632 (6x6)
13 Ton. Ponte Europa
3874210001 |ant./post.| 1626 - 1926 - 1932 - 2028 - 2626 410 | 172 | 250 | 298 | 335 | 10 23
3464210301 |front/rear| 2635 - 3336 5 24
3 M12x1,5
3464230001 | post. |1632-1936-1948-2632 410 | 172 | 270 | 298 | 335 | 10 23
3464230601 rear |1626-2626 5 24
Ponte Europa 3 M12x1,5
3054230301| post. [0303 410 | 234 | 306 | 298 | 335 | 10 23
3054230401 rear |0305 G (Autobus articolato) 5 24
0307 3 M12x1,5
3054230201| post. |0305Trilex - 0307 410 | 230 | 300 | 298 | 335 | 10 23
rear 5 24
3 M12x1,5
3014230001 | post. |0303 - Autobus 410 | 239 | 306 | 298 | 335 | 10 23
3014230801 rear 0401 - Autobus 3 M12x1,5
3014230901
3014231201
3054210001 ant. |0303-0305-1419-LP 1619 410 | 172 | 228 | 298 | 335 | 10 23
front 3 M12x1,5
6774210101 |ant./post.| 1320 360 | 170 | 210 | 238 | 275 | 8 21
6774230001 |front/rear 3 M12x1,5
6774210501 |ant./post.| 1114-1117-1120 364 172 210 238 275 8 21
front/rear| 1314 - 1317L/LS/S 3 M12x1,5
1320-1520
6174230101 | post. |1625-1626-1944 - 1948 410 | 193 | 300 | 298 | 335 | 10 23
rear 3 M12x1,5
6584210001 ant. |3535K8x4 (Dumper) 410 | 192 | 237 | 298 | 335 | 10 23
front 3 M12x1,5
3014210501 ant.  |1213-1217 410 | 132 | 208 | 298 | 335 | 10 23
3524210501| front 3 M12x1,5

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Segue/com'dMERCEDES DAIMLER - BENZ

Rif. ERREVI Rif. Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
3014211301| post. |1017-1217-1413 410 170 | 239 | 298 | 335 | 10 23
3014230101 rear 1613-1617-1619-1924 2 M12x1,5
3014230301
3814230001 post. |1419-1624-1632-2632 410 | 172 | 280 | 298 | 335 | 10 23
rear 5 24
3 M12x1,5
3544210001 |ant./post.| 1517 - 1519 - 1418 418 150 | 238 | 295 335 | 10 23
3544210101 |front/rear 2 M12x1,5
3544210301
3544210401
E
C—
M —
NISSAN e

Rif. ERREVI Rif. Originale

ERREVI Ref. Original Ref.
43206F3600

post.
rear

TIPO
Vehicle model
TRADE - CABSTAR 110

DIMENSIONI / Dimensions
A P H C

252 66 | 875 | 110 | 160

FORI / Holes
N° (4]

19
7/16
M6

432069X201

post.
rear

CABSTAR 120-130

280 78 114 | 110 | 160

19
7/16
M6

06200387-0

post.
rear

ATLEON 100-120
ECOT 100

308 | 114 | 161 130 | 170

21
9/18

N N OON N N N D

RENAULT

I
(0~

Rif. ERREVI Rif. Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ 2
5000737459 |ant./post.| TRH350 - TR350 - TR305 414 | 180 | 230 |280,8| 335 | 10 25
0000189923 | front/rear| GR350 2 13

2 M14x1,5
5010098949 | post. | MAGNUM 414 | 230 | 277 | 280 | 335 | 10 26

rear | AE385-AE420-AE520 2 13/22

2 M14x1,5
E

C—

f ¢
SCANIA :

Rif. ERREVI Rif.Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ N° @
277308 post. |LB140/142-SB140/142 413 | 216 | 296 | 295 | 335 7 23,5
305406 rear | Assali con mozzi 3 23
360572 2 13 (SV)
Axles with wheel hubs 3 | M12x1,75
108678 |ant./post.| 92H-112H-142H-Bus K112 ant. 413 | 182 | 263 | 295 | 335 | 10 23
285894  |front/rear|LB111 Post. 2 13
360570 Assali con mozzi 3 M12x1,5
Axles with wheel hubs
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 87

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

BRAKE DRUMS

)
4
w
[+
L.
[
=)
0
2
-




segue/ contd SCAN IA

Rif. ERREVI Rif. Originale

POS.

TIPO

.-

DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E N° (%]
392390 ant. L113-M143 413 189 253 295 335 7 23,5
front 3 23
3 M12x1,75
1334075 ant. 113-143-144 413 185 263 295 335 | 10 23,5
1414152 front 2 13 (SV)
3 M12x1,75
1333117 |ant./post.| 143 - 144 413 214 | 275 295 335 | 10 23,5
1414153 |front/rear 3 | M12x1,75
360573 |ant./post.|R94-194-112H-K113 413 266 321 295 335 | 10 23,5
305438 |front/rear|114-144-CR 113 ABS BUS 2 13
293543 M12x1,75
1385893
1414435
E
C—
M —
SESTRA - KASSBOHRER ==

Rif. ERREVI Rif. Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H C @
179252011411 post. |S212-S5140-S215-S216 410 | 230 | 281 290 | 335 | 10 23
179252011311 rear 2 M16
315252012201 post. |S312HD -S315HD 410 | 235 291 290 | 335 | 10 23
rear |S228DT-S328DT-Bus SPECIAL 2 M12
8252019174| post. |ZF-SG215-5G219 410 | 236 | 276 | 282 335 | 10 23
rear | S300NC 2 14/20
2 M12
E
C—
M —
VOLVO o
Rif. ERREVI Rif. Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ ()
366865 ant. F10-20 413 163 241 282 335 | 10 28
1584129 front | N10-20 2 13,5(SV)
2 M12x1,75
366866 post. |F10-20/N10-20 394 | 216 | 289 | 282 335 | 10 28
rear F12 (6x4) - N12 (6x4) 2 14 (SV)
2 M12x1,75
1071112 FL6 360 153 232 228 | 275 8 21,5
2 M12
6772133 |ant./post.|FL6-FL612-FL614 360 181 247 | 228 | 275 8 21,5
front/rear 2 | M12x1,75
1599009 ant. FL7 - FL10-F12 410 192 261 282 335 | 10 28
front |N10-N12 2 14 (SV)
M12x1,75

88

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd Vo Lvo i . 4

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
1599678 ant. |FL7-FL10-F12 410 | 183 | 249 | 282 | 335 | 10 28
front |FL16-F16 2 14
2 M20x2,5
1599679 post. |FL7-FL10-F12 410 | 200 | 282 | 282 | 335 | 10 28
rear 2 14 (SV)
2 M20x2,5
1075306 ant. |FL7-FL10 410 | 199 | 260 | 282 | 335 | 10 28
3171744 front |F10-F12-F16 2 18
N10-N12 2 M20x2,5
1599011 post. |FL7-FL10 410 | 215 | 2945 282 | 335 | 10 28
rear |F10-F12-F16 2 14 (SV)
N10-N12 2 M20x2,5
352786 ant. |F7-F10-F12-F88-F89 413 | 168 | 241 | 282 | 335 | 10 33
front | Bus B59 2 13,5
2 28
352787 post. |F88-F89 394 | 216 | 289 | 282 | 335 | 10 33
1590146 rear |N7-N10-N12 2 13,5(SV)
TF12 (4x2) - Bus B59 2 | M12x1,75
1599010 ant. |FL10 (6x4) 410 | 206 | 274 | 282 | 335 | 10 28
front |F12-F16 (3°asse post.) 2 14 (SV)
2 M20x2,5
1577439 ant. |F12(6x4) 393,7| 190 | 253 | 282 | 335 | 10 28
front 2 | M12x1,75
1589429 post. |F12INTERCOOLER 393,7| 250 | 316 | 282 | 335 | 10 28
rear 2 26
2 | M12x1,75
1075307 ant. |FL10(6x4)-F12 410 | 210 | 273 | 282 | 335 | 10 28
3171745 front |F16 (3° asse) 2 18
M20x2,5
1075309 post. |FL7-FL10-FL12-FL16 410 | 219 | 294 | 282 | 335 | 10 28
3171747 rear |F10-F12-F16 2 18
N10-N12 2 M20x2,5
1075310 post. |FL12-F12-N12 410 | 231 306 | 282 | 335 | 10 28
3171748 rear 2 18
2 M20x2,5
1599012-0 post. |F12-N12 U.Tipo 410 | 227 | 307 | 282 | 335 | 10 28
rear 2 14 (SV)
2 M20x2,5
1134817 ant. |BusB10M-B10R-C10M 394 | 218 | 270 | 282 | 335 | 10 28
front 2 | M12x1,75
1134818 post. |BusB10M-B10R 394 | 268 | 312 | 282 | 335 | 10 28
1590313 rear |N12 2 | M12x1,75
Qn
&S
L
E
2
S
E Q
I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 9

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




Assali ACERBI - FRUEHAUF

Rif. ERREVI Rif. Originale POS.

ERREVI Ref. Original Ref.

TIPO
Vehicle model

A

P

H

DIMENSIONI / Dimensions

C

E

FORI / Holes

2

449555 Assale 9-10 Ton “Tipo SMB” 419 | 200 | 244 | 288 | 335 | 10 26
MO006166 (massa frenante mm. 178) 2 9/15
2 M14x2
9-10 Tons. axles - “SMB” Type
178 mm BRAKE
448060 Assale tipo 10-11 Ton 419 | 188 |228,5| 288 | 335 | 10 26
AJB 0026-001 (massa frenate mm. 178) 2 M16x2
AJB 0335-001
10-11 Tons. axles type
178 mm BRAKE
448008 Assale tipo 12 Ton 419 | 213 | 284 | 288 | 335 | 10 26,5
AJB0121-001 (massa frenante mm. 203) 2 M16x2
12 Tons. axles
203 mm BRAKE
449628 Assale 12 Ton “Tipo SMB” 419 | 211 |256,2| 288 | 335 | 10 26
M003176 (massa frenante mm. 203) 2 10,5(SV)
12 Tons. axles - “SMB” Type 2 M14x2
203 mm BRAKE
E
C—
° ° ° H Lp
Assali per rimorchi ADIGE - VIBERTI e

Rif. ERREVI Rif.Originale  POS.

ERREVI Ref. Original Ref.
125779307
(con
tornitura
esterna)

TIPO
Vehicle model
Sterzante Adige/Viberti
(fascia frenante mm. 180)
TIPO STOP MASTER
Self-steering axles
180 mm BRAKE

DIMENSIONI / Dimensions

A
381

P
186

H
242,5

C
285

335

FORI / Holes

2
23
11(5V)
M12x1,75

125779409

Assale 12-14Ton

Serie H-R-c/raggiere
(fascia frenante mm. 200)
12-14 Tons. axles

H-R Series for Spoke wheel
200 mm BRAKE

420,2

213

244

290

335

21

204030600

3° Asse - (Adige U. Tipo)
(fascia frenante mm. 110)
3rd axle - (Adige New type)
110 mm BRAKE

420

135

170

250

290

20,5

125779411

Assale 8 Ton

Serie H-R - con mozzi
(fascia frenante mm. 180)
8 Tons. axles

H-R Series for wheel hub
180 mm BRAKE

420,2

190

249,5

290

335

10

23

125779401

Assale 11-13 Ton - Serie H-R
con raggiere

11-13 Tons. axles
H-R Series for Spoke wheels

420

210

238

290

335

20,5

141-181-181ST-22R2A
con alette trasversali
(massa frenante mm. 140)
140 mm BRAKE

420

155

178

250

290

20,5

90 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



= I

segue/ contd Agsali per rimorchi ADIGE - VIBERTI

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions

ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E

- 181-25 R4-22 R2A- 3-4 assi 420 102 126 250 290 6 20,5
con alette trasversali
(massa frenante mm. 90)
90 mm BRAKE

125779404 Assale 8-9 Ton 420 | 190 | 246 | 290 | 335 | 10 22,5
(1a Serie) con mozzi
(fascia frenante mm. 180)
8-9 Tons.axles for wheel hub
180 mm BRAKE

- 1°-2° Asse 420 | 211 | 238 | 250 | 290 | 6 20,2
(fascia fren. mm. 200 - 210)
(Adige U. tipo)

1st and 2nd axles

200-210 BRAKE

- (fascia fren. mm. 200 - 210) 420 | 209 | 237 | 250 | 290 | 6 20,25
con raggiere

(Adige - potenziale U. tipo)
con bordo rinforzato

200-210 BRAKE for

Spoke Wheels
125779408 Assale 12 Ton - Serie H-R 420,2| 217 | 284 | 290 | 335 | 10 23
125779419 (fascia frenante mm. 200)

con mozzi - VENTILATO -
12 Tons. axles

H-R Series for Wheel Hub
200 mm. BRAKE - VENTED -

125779405 Assale 11 Ton - con mozzi 420 | 210 | 278 | 290 | 335 | 10 23
(fascia frenante mm. 200)
11 Tons. axle for wheel hub
200 mm. BRAKE

125779901 Assale 15”-10-12 Ton 300 | 220 | 295 | 190 | 225 | 10 23
Serie NH-NR con mozzi
(fascia frenante mm. 220)
10-12 Tons. 15” axles
NH-NR Series for Wheel Hub
220 mm. BRAKE

125779305 Autosterzante Adige-Viberti 420 170 242 285 335 | 10 23
con mozzi

(fascia frenante mm. 160)
Self-steering axles for Wheel Hub
160 mm. BRAKE

125779902 Assale 15”-10/12Ton 300 | 215 | 295 | 190 | 225 | 10 23
Serie NH-NR

(con gola interna per parapol.)
10-12 Tons. 15" axles

NH-NR Series

125779407 Assale 13 Ton 420 | 210 |290,5| 290 | 335 | 10 23
Serie H-R - con mozzi
(fascia frenante mm. 200)
13 Tons. axle

H-R Series for Wheel hubs
200 mm. BRAKE

BRAKE DRUMS

o
2
w
&
18
[
=)
[14]
=
=

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 1
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




I
(0~

seque/ contd A ggqali per rimorchi ADIGE - VIBERTI ;

Rif. ERREVI Rif. Originale

POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes

Vehicle model A P H C E N° %)

ERREVI Ref. Original Ref.

125779905

Assale 19"% - 10/12 Ton
Serie KH-KR

(fascia frenante mm. 200)
10-12 Tons. 19”%; axles
KH-KR Series

200 mm. BRAKE

360

200

260

190

225

10

23

Assale 12 Ton - Serie H-R
con mozzi U.TIPO
(fascia frenante mm. 200)
12 Tons. axles

H-R Series for wheel hubs
200 mm. BRAKE

420

208

259,5

290

335

10

23

Assale 15”-10/12 Ton
Serie NH-NR

(fascia frenante mm. 200)
10-12 Tons. 15” axles
NH-NR Series

200 mm. BRAKE

300,2

206,5

260

190

225

10

23

125779412

Assale 14 Ton

Serie H-R - con mozzi
(fascia frenante mm. 200)
14 Tons. axles

H-R Series for wheel hub
200 mm. BRAKE

420,2

224

297

290

335

10

23

125779417

Assale 9 Ton - Serie H-R
(fascia frenante mm. 180)
con mozzi - VENTILATO -
9 Tons. axles

H-R Series for wheel hub
180 mm. BRAKE - VENTED -

420,2

190

226

290

335

10

23

125779418

Assale 10-12 Ton
“Sistema ECO-MAXX”
10-12 Tons. axles
“ECO-MAXX” Hub System

420

215

287

290

335

10

23

125779416

Assale 8-9 Ton

“Sistema ECO-MAXX"
8-9 Tons. axles
“ECO-MAXX” Hub System

420

190

226

290

335

10

23

Assali AUSTERAS

Rif. ERREVI Rif. Originale

ERREVI Ref. Original Ref.

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI / Dimensions

A

)

H

C

E

FORI / Holes

2

(con
tornitura
esterna)

Assale autosterz. con mozzi
Serie LONG LIFE

TIPO STOP MASTER

(fascia frenante mm. 180)
Self-steering axle for wheel hub
LONG LIFE Series

180 mm- BRAKE

381

186

242,5

285

335

23
11 (SV)
M12x1,75

92 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd Assali AUSTERAS

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
FO852N-2 Assale autosterzante 413 163 | 241 282 | 335 | 10 28
Applicazione Volvo 2 13,5(SV)
(fascia frenante mm. 150) 2 | M12x1,75
Self-steering axle for VOLVO
150 mm. BRAKE
99700002 Assale autosterz. ¢/ raggiere 420 | 148 | 180 | 298 | 350 | 6 17
Serie LONG LIFE
(fascia frenante mm. 140)
Self-steering axle for Spoke Wheels
LONG LIFE Series
140 mm. BRAKE
99271029 Assale autosterz. con mozzi 420 152 | 233 | 285 | 335 | 10 23
Serie N-L - U. tipo
(fascia frenante mm. 140)
Self-steering Axle for wheel hub
N-L Series (New type)
140 mm. BRAKE
- Assale autosterz. con mozzi 420 165 238 290 335 | 10 22,5
Serie LONG LIFE - U. tipo
(fascia frenante mm. 160)
Self-steering axle for wheel hub
LONG LIFE Series (New type)
160 mm. BRAKE
E
C—
° ° ° H Lp
Assali per rimorchi BARTOLETTI e
Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E N°
- Fascia fren.mm.200 c/raggiere 430 | 212 | 256 215/24C 285 | 6 16,2
ML12-3 AB-4AB
200 mm. BRAKE
for spoke wheels
E
C—
° ° ° H Lp
Assali per rimorchi BERTOJA =

Rif. ERREVI Rif. Originale

POS.

TIPO

DIMENSIONI / Dimensions

FORI / Holes

ERREVI Ref. Original Ref.

Vehicle model

A

P

H

C

E

2

- 15" - Montato su: 300 220 295 190 225 | 10 23
Assali O/CAVA-SIRMAC-B.P.W.
15" axles
E
C—
i L
A

Assali B.P.W.

Rif. ERREVI Rif. Originale POS.

TIPO

DIMENSIONI / Dimensions

ERREVI Ref. Original Ref.
0310667120

Vehicle model
Assale tipo 8-9 Ton
(1a Serie) - con mozzi
(fascia frenante mm. 180)
8-9 Tons. axles for wheel hub
180 mm. BRAKE

A
420

P
190

H
246

@
290

E
335

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

93

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

BRAKE DRUMS

)
4
w
[+
L.
[
=)
0
2
-




segue/ contd Assali B.P.W.

Rif. ERREVI Rif. Originale

ERREVI Ref. Original Ref.
0310667540

0310967740

TIPO

Vehicle model
Assale tipo 8 Ton
Serie H-R - con mozzi
(fascia frenante mm. 180)
8 Tons. axles
H-R Series for wheel hub
180 mm. BRAKE

DIMENSIONI / Dimensions

A
420,2

>
190

H
249,5

C
290

E
335

.-

FORI / Holes

NO

10

()
23

0310967130

Assale 9 Ton - VENTILATO -
Serie H-R - con mozzi
(fascia frenante mm. 180)

9 Tons. axles

H-R Series for Wheel hub

180 mm. BRAKE - VENTED -

420,2

190

226

290

335

10

23

0310967190

Assale tipo 8-9 Ton

Serie H-R .... H-SH-SKH
Mozzo Sistema “ECO-MAXX"
Mozzo Sistema “ECO-PLUS”
8-9 Tons. axles type

H-R and H-SH-SKH Series
“ECO MAXX” Hub System
“ECO PLUS” Hub System

420

190

226

290

335

10

23

0310967290

Assale tipo 9 Ton

Mozzo Sistema “ECO-PLUS 2”
9 Tons. axles type

“ECO PLUS 2" Hub System

420

181

222

290

335

10

23

0310667290
0310667440
0310667450

Assale tipo 11-13 Ton
Serie H-R c/raggiere
(fascia frenante mm. 200)
11-13 Tons. axle

H-R Series for spoke wheels
200 mm. BRAKE

420

210

238

290

335

20,5

0310677040
0310677190

Assale tipo 11 Ton con mozzi
(fascia frenante mm. 200)

11 Tons. axle for wheel hub
200 mm. BRAKE

420

210

278

290

335

10

23

0310677560

Assale tipo 12 Ton Serie H-R
Assale tipo 14 Ton Serie H-R
(fascia frenante mm. 200)
12-14 Tons. axles

H-R Series

200 mm. BRAKE

420,2

213

244

290

335

21

0310677570
0310977160
0310977170
0310977770

Ass. 12 Ton.Serie H-R ¢/mozzi
(fascia frenante mm. 200)

12 Tons. axle for wheel hub
H-R Series

200 mm. BRAKE

420

208

259,5

290

335

10

23

0310677520
0310677530
0310977720

Assale 12 Ton VENTILATO
Serie H-R - con mozzi
(fascia frenante mm. 200)
12 Tons. axle for wheel hub
H-R Series

200 mm. BRAKE - VENTED -

420,2

217

284

290

335

10

23

94 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd Assali B.P.W.

Rif. ERREVI Rif. Originale

ERREVI Ref. Original Ref.
0310977300

TIPO
Vehicle model
Assale tipo 10-12 Ton
Mozzo Sistema “ECO”

10-12 Tons. axles
“ECO” Hub System

DIMENSIONI / Dimensions

A
420

P
210

H
280

C
290

E
335

.-

FORI / Holes

NO

10

()
23

0310977180

Assale tipo 10-12 Ton
SerieH-R ....H-SH

Mozzo Sistema “ECO-MAXX"
Mozzo Sistema “ECO-PLUS”
10-12 Tons. axles

H-R and H-SH Series

“ECO MAXX” Hub System
“ECO PLUS” Hub System

420

215

287

290

335

10

23

0310677450

Assale tipo 13 Ton

Serie H-R ¢/ mozzi

(fascia frenante mm. 200)
13 Tons. axle for wheel hub
H-R Series

200 mm. BRAKE

420

210

290,5

290

335

10

23

0310677590

Assale tipo 14 Ton

Serie H-R ¢/ mozzi

(fascia frenante mm. 200)
14 Tons. axle for wheel hub
H-R Series

200 mm. BRAKE

420,2

224

297

290

335

10

23

0310546100

Assale 15"tipo 10-12 Ton
Serie NH-NR ¢/mozzi
(fascia frenante mm. 220)
10-12 Tons. 15” axles
NH-NR Series for wheel hub
220 mm. BRAKE

300

220

295

190

225

10

23

0310546200

Assale 15”tipo 10-12 Ton
Serie NH-NR

(con gola int. per parapolvere)
10-12 Tons. 15" axles

NH-NR Series

300

215

295

190

225

10

23

0310546290

Assale 15”tipo 10-12 Ton
Serie NH-NR

(fascia frenante mm. 200)
10-12 Tons. 15” axles
NH-NR Series

200 mm. BRAKE

300

206,5

260

190

225

10

23

0310536110
0310536120

Assale 15”tipo 10-12 Ton.
Serie NH-NR

(fascia frenante mm. 180)
10-12 Tons. 15” axles
NH-NR Series

180 mm. BRAKE

300

180

210

190

225

10

23

0310946060

Assale 15" tipo 10-12 Ton
Serie NH-NR

(fascia fren. mm. 200) U.T.
10-12 Tons. 15" axles
NH-NR Series

200 mm. BRAKE - New type

300

203

260

190

225

10

23

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

95

BRAKE DRUMS

)
4
w
[+
L.
[
=)
0
2
-




7 [ H | T
segues on'd Assali B.P.W. jS—

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
0310590050 Assale 19" Serie K 360 190 221 230 275 8 23
(fascia frenante mm. 160) 5 1
19"V axle
K Series
160 mm. BRAKE
0310990220 Assale 19" tipo 9-10-12 Ton 360 200 260 230 275 8 23
0310590020 Serie KH-KR

(fascia frenante mm. 200)
9-10-12 Tons. 19"%: axles
KH-KR Series

200 mm. BRAKE

0310590040 Assale 19"V tipo 10-12 Ton 360 200 260 190 225 | 10 23
0310990240 serie KH-KR

(fascia frenante mm. 200)
KH-KR Series

200 mm. BRAKE

0310990040 Assale 19"V tipo 9-10-12 Ton 360 | 209 | 260 | 190 | 225 | 10 23
Serie KH-KR

(fascia frenante mm. 200)
9-10-12 Tons.19"%; axles
KH-KR Series

200 mm. BRAKE

E
C—
° ° ° H Lp
Assali per rimorchi CALABRESE e
Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E
115033 (fascia frenante mm. 200) 420 209 242 290 335 6 20,5
200 mm. BRAKE
115722 Assale 12 Ton 420 | 210 | 301 288 | 335 | 10 26
(con mozzi montati all'interno) 2 15

12 Tons. axle
(For wheel hub fitted inside)

Assali CALABRESE (AssALI MECCANICA MURGIANA) “—

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes

ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (4]
116847 Assale 12 Ton - con raggiere 420,2 | 213 | 244 | 290 | 335 | 6 21
(fascia frenante mm. 200)
12 Tons. axles for spoke wheel
200 mm. BRAKE

.-

Assali per rimorchi CARDI )

Rif. ERREVI RifOriginale = POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI/ Holes

ERREVI Ref. = Original Ref. Vehicle model A P H @ E N° (%]
87414402 Assale semplice 420 | 185 | 264 | 291 335 | 10 26
(fascia frenante mm. 180)
Single wheel axle
180 mm. BRAKE

96 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



segue/ contd Agsali per rimorchi CARDI

Rif. ERREVI Rif. Originale

POS.

ERREVI Ref. Original Ref.
87414502

TIPO
Vehicle model
Assale gemellato con mozzi
(fascia frenante mm. 200)
Twin wheel axle for wheel hub
200 mm. BRAKE

DIMENSIONI / Dimensions

A
420

P
215

H
320

C
291

E
335

.-

FORI / Holes

N°
10

()
26

87414304

Assale gemellato con mozzi
(fascia frenante mm. 200)
RINFORZATO

Twin wheel axle for wheel hub
200 mm. BRAKE

REINFORCED

420

222

327

291

335

10

26

5730

1°-2°asse con raggiere

(fascia frenante mm. 200)

1stand 2ndaxles with spoke wheel
200 mm. BRAKE

420

210

225

250

290

20,5

Assali per rimorchi C.T.C.

Rif. ERREVI Rif. Originale

POS.

ERREVI Ref. Original Ref.

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI / Dimensions

A

P

H

C

E

.-

FORI / Holes

NO

2

- Assale tipo 15” montato su: 300 | 220 | 295 | 190 | 225 | 10 23
Assali O/CAVA - OMR -
SIRMAC - B.PW.
15” Axles
- Assale tipo 15” montato su: 300 | 205 | 272 | 190 | 225 | 10 23
Assali O/CAVA - OMR -
SIRMAC - B.PW.
15” Axles
E
C—
° ° ° H " p
Assali per rimorchi FRANCHIN - WEGA e

Rif. ERREVI Rif. Originale

ERREVI Ref. Original Ref.

POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions
Vehicle model A P H @ E N°
- Montati su: 420 | 230 |306,5 290 | 335 | 10 22,5
Assali SIRMAC 14 Ton ¢/mozzi
(fascia frenante mm. 220)
Fitted on SIRMAC axles
14 Tons. axle for wheel hub
220 mm. BRAKE
-
° H | a
Assall MERITOR = RoOoRo ‘ A :

Rif. ERREVI Rif. Originale

POS.

ERREVI Ref. Original Ref.

TIPO
Vehicle model

DIMENSIONI / Dimensions

A

P

H

C

E

21023066 Fascia fren. mm.200 - 12 Serie 419 | 219 | 261 290 | 335 6 20,5
200 mm. BRAKE
21021284 Assale Serie “TM” - “TA” 419 | 200 | 248 |2825| 335 | 10 24
21018986V (fascia frenante mm. 180)
“TM” and “TA” axles series
180 mm. BRAKE

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

97

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

BRAKE DRUMS

)
4
w
[+
L.
[
=)
0
2
-




segue/ contd Assali MERITOR - R.O.R.

.-

Rif. ERREVI Rif. Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E N°
21021114AV Assale Serie “TM"-“TA" 419 | 229 | 270 | 283 | 335 | 10 24,5
(fascia frenante mm. 220)
“TM” and “TA” axles series
220 mm. BRAKE
21020448 Assale Serie“TM”- 15" 311 | 200 | 260 | 225 | 275 | 8 24,5
(fascia frenante mm. 200)
15" axle - “TM” series
200 mm. BRAKE
210189635 Assale Serie“TM”- 15" 311 | 200 | 260 | 183 | 225 | 10 24,5
21209723S (fascia frenante mm. 200)
15" axle - “TM” series
200 mm. BRAKE
21209701S Assale Serie “TM”- 19" 350 | 213 | 264 | 183 | 225 | 10 24
21211030S (fascia frenante mm. 200)
19"%2 axle - “TM” series
200 mm. BRAKE
21211966 Assale Serie “TM"- 19", 351 211 264 | 226 | 275 8 24
(fascia frenante mm. 200)
19”%2 axle - “TM” series
200 mm. BRAKE
21220183 Assale tipo 9 Ton (T.E. 9000) 419 | 187 |237,5/2825| 335 | 10 24
Assale Serie “LM” 2 13 (SV)
(fascia frenante mm. 178)
9 Tons. Axle - “TE 9000” series 2 | M12q,75
“LM” series
178 mm. BRAKE
E
C—
° H e
Assali O/CAVA . O.M.R. e
Rif. ERREVI Rif. Originale TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E
TOFO0583NA1 Assale 11 Ton con raggiere 420 | 210 | 238 | 290 | 335 | 6 20,5
11 Tons. axle for spoke wheel
TOF0959NA1 Assale 11 Ton con mozzi 420 | 210 | 278 | 290 | 335 | 10 23
11 Tons. axle for wheel hub
TOF0207NA1 Assale 14 Ton con raggiere 420 | 206 | 218 | 250 | 290 | 6 20,5
14 Tons. axle for spoke wheel
TOF0895NA1 15" con mozzi 1°tipo 300 | 220 | 295 | 190 | 225 | 10 23
con scanalatura
15” axle for wheel hub
1 type
TOF1074N1 15" con mozzi 300 | 205 | 242 | 190 | 225 | 10 22,5
15” axle for wheel hub
98 I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.




segue/ contd Assali O/CAVA - O.M.R.

.-

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E N° (%]
TOF1048N1 15”- con mozzi 300 | 205 | 272 190 | 225 | 10 23
15” axle for wheel hub
TOF1343N1 15”- con mozzi U.Tipo 300 | 206,5| 260 190 | 225 | 10 23

15” axle for wheel hub New type

Assali SAF

.-

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E N° (4]
1064019700 WRZM 8130 300 | 213 280 190 | 225 | 10 23
WRZ/WRLZ 8130/11030
(fascia frenante mm 200)
200 mm. BRAKE
1064022300 WRZ/WRZM 8435 355 210 280 190 225 | 10 23
1064006002 RSM 9042 420 190 228 290 335 | 10 23
1064023600 RS/RLS 8442 3 M10
1064023601 (fascia frenante mm 180)
1064013000 180 mm. BRAKE
1064026001 SKRS 9020/9042 420 192 227 300 335 | 10 23
SKRLS 9042
(fascia frenante mm 180)
180 mm. BRAKE
1064027000 SKR 9042/20 420 212 256 300 335 | 10 23
1064027001 SKRS 9020/9042 - 11242
SKRLS 9020/9042
(fascia frenante mm 200)
200 mm. BRAKE
1064026100 RS/RSM 11242 420 212 256 290 335 | 10 23
1064010801 (fascia frenante mm 200)
200 mm. BRAKE 4 M10
E
C—
o H P
Assali SIRMAC =

POS.

Rif. ERREVI Rif. Originale

ERREVI Ref. Original Ref.
28974100

TIPO
Vehicle model
Assale sterzante
(fascia frenanate mm. 140)
Self-steering axle
140 mm. BRAKE

DIMENSIONI / Dimensions

A
420

P
147

H
227

C
285

E
335

FORI / Holes

%)
22,5

M12x1,75

15”- con mozzi

(fascia frenante mm. 200)
15" axle with wheel hub
200 mm. BRAKE

300

205

272

190

225

10

23

15”- con mozzi

(fascia frenante mm. 220)
15" axle with wheel hub
220 mm. BRAKE

300

220

295

190

225

10

23

Assale 14 Ton - con mozzi
(fascia frenanate mm. 220)
14 Tons. axle with wheel hub
220 mm. BRAKE

420

230

306,5

290

335

10

22,5

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali 9
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

BRAKE DRUMS

)
4
w
[+
L.
[
=)
0
2
-




Assali SMB Lt

Rif. ERREVI Rif. Originale POS. TIPO DIMENSIONI / Dimensions FORI / Holes
ERREVI Ref. Original Ref. Vehicle model A P H @ E (%]
449555 Assale 9-10 Ton “Tipo SMB” 419 | 200 | 244 | 288 | 335 | 10 26
MO006166 (massa frenante mm. 178) 2 9/15
2 M14x2

9-10 Tons. axles
“SMB” Series - 178 mm. BRAKE

449628 Assale 12 Ton “Tipo SMB” 419 | 211 | 256,2| 288 | 335 | 10 26
MO003176 (massa frenante mm. 203) 2 10,5(SV)
2 M14x2

12 Tons. axle
“SMB” Series - 203 mm. BRAKE

1 OO I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali
Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.



Note / Notes

101



Note / Notes

102



Note / Notes

103



Finito di stampare nel mese di marzo 2011
da Geda Sas - Nichelino (TO)



